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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 32% 38% 26% 28% 53% 33% 53% 46% 19% 17% 28% 31% 46%

Off on the wrong track 57% 53% 61% 62% 34% 52% 33% 45% 71% 73% 63% 59% 46%

Not sure 11% 8% 13% 10% 12% 15% 15% 9% 10% 10% 9% 10% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 32% 32% 48% 12% 54% 22% 20% 47% 38% 19% 46% 23% 25%

Off on the wrong track 57% 59% 38% 86% 33% 64% 77% 40% 53% 77% 42% 68% 64%

Not sure 11% 9% 14% 2% 13% 15% 3% 13% 10% 3% 11% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 8% 11% 5% 7% 12% 11% 15% 15% 2% 2% 6% 9% 13%

Good 22% 25% 20% 21% 34% 21% 37% 28% 11% 19% 18% 22% 30%

Excellent / Good 30% 36% 25% 27% 46% 32% 52% 43% 13% 21% 25% 31% 43%
Fair 27% 28% 27% 27% 34% 25% 23% 25% 34% 23% 26% 28% 30%

Poor 40% 35% 44% 44% 19% 36% 18% 29% 51% 55% 46% 39% 28%

Fair / Poor 67% 63% 71% 71% 53% 61% 41% 54% 85% 78% 73% 67% 57%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 1% 7% 6% 3% 1% 1% 3% 3% 0%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (680) (813) (959) (215) (211) (325) (388) (395) (385) (580) (424) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Excellent 8% 8% 12% 5% 13% 5% 6% 11% 9% 6% 14% 4% 5%

Good 22% 23% 36% 7% 40% 13% 13% 35% 27% 10% 32% 19% 15%

Excellent / Good 30% 30% 48% 12% 53% 19% 19% 46% 36% 16% 46% 23% 21%
Fair 27% 28% 33% 20% 33% 28% 21% 34% 29% 22% 25% 30% 28%

Poor 40% 39% 19% 67% 13% 49% 58% 18% 34% 61% 26% 45% 49%

Fair / Poor 67% 68% 51% 87% 46% 77% 79% 52% 63% 83% 51% 75% 77%
Don’t know 3% 2% 1% 1% 2% 5% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,317) (592) (498) (585) (521) (387) (418) (515) (441) (540) (445) (507)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 7% 9% 6% 5% 15% 13% 16% 13% 2% 1% 7% 5% 10%

Inflation 54% 55% 54% 61% 35% 39% 35% 45% 64% 68% 51% 59% 59%

Both equal 33% 32% 35% 30% 45% 40% 40% 38% 29% 29% 38% 32% 26%

Not sure 5% 5% 6% 4% 5% 8% 10% 5% 4% 2% 4% 5% 5%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (681) (810) (958) (213) (211) (324) (387) (394) (386) (580) (422) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unemployment 7% 7% 7% 4% 9% 7% 6% 6% 9% 5% 13% 4% 4%

Inflation 54% 56% 53% 64% 49% 51% 63% 54% 53% 62% 42% 64% 58%

Both equal 33% 33% 35% 30% 37% 35% 28% 32% 35% 30% 39% 27% 33%

Not sure 5% 5% 5% 2% 5% 7% 3% 7% 3% 2% 6% 5% 4%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (1,315) (593) (498) (584) (520) (387) (416) (513) (442) (540) (445) (505)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 13% 19% 8% 12% 22% 13% 22% 22% 6% 7% 11% 13% 21%

Equally positive and negative 31% 34% 28% 27% 46% 31% 38% 30% 29% 27% 32% 29% 32%

Mostly negative 46% 42% 50% 52% 26% 40% 27% 39% 56% 57% 47% 50% 42%

Not heard much news about the economy at all 10% 5% 13% 10% 6% 16% 12% 8% 9% 9% 10% 8% 5%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (679) (807) (957) (214) (207) (322) (385) (394) (385) (580) (422) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Mostly positive 13% 14% 20% 7% 19% 9% 11% 18% 15% 11% 23% 8% 8%

Equally positive and negative 31% 31% 41% 19% 43% 26% 22% 39% 37% 22% 34% 28% 30%

Mostly negative 46% 47% 34% 67% 31% 49% 61% 37% 41% 60% 34% 55% 51%

Not heard much news about the economy at all 10% 8% 6% 7% 6% 16% 6% 5% 7% 7% 9% 9% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,312) (591) (496) (584) (515) (387) (414) (513) (441) (535) (445) (505)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 20% 23% 18% 19% 28% 20% 25% 24% 16% 17% 16% 22% 29%

Staying about the same 29% 33% 24% 27% 35% 29% 39% 36% 23% 19% 26% 28% 34%

Shrinking 40% 36% 44% 44% 27% 34% 20% 31% 51% 54% 44% 41% 32%

Not sure 11% 8% 14% 11% 9% 17% 15% 10% 10% 10% 13% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (678) (808) (957) (214) (208) (322) (383) (395) (386) (580) (420) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Growing 20% 21% 35% 7% 32% 16% 12% 33% 21% 11% 27% 19% 14%

Staying about the same 29% 29% 36% 17% 42% 22% 21% 32% 37% 19% 35% 25% 25%

Shrinking 40% 41% 21% 70% 16% 45% 62% 21% 34% 64% 29% 45% 48%

Not sure 11% 10% 8% 6% 10% 17% 5% 14% 7% 5% 10% 11% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,312) (592) (495) (584) (514) (388) (414) (512) (442) (533) (446) (506)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

6. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 8% 9% 8% 8% 9% 9% 15% 10% 5% 4% 6% 10% 11%

The unemployment rate and job reports 15% 17% 13% 12% 25% 16% 25% 18% 9% 10% 13% 15% 19%

The prices of goods and services you buy 59% 58% 60% 64% 45% 52% 39% 49% 70% 72% 62% 59% 55%

Your personal finances 11% 12% 10% 10% 15% 13% 13% 14% 9% 8% 11% 10% 12%

Don’t know 7% 5% 10% 7% 7% 11% 8% 8% 8% 6% 8% 7% 3%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,484) (678) (806) (957) (213) (206) (321) (382) (395) (386) (581) (419) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The stock market index 8% 8% 10% 7% 11% 4% 9% 11% 10% 6% 12% 7% 6%

The unemployment rate and job reports 15% 14% 20% 7% 20% 15% 9% 24% 16% 7% 19% 15% 10%

The prices of goods and services you buy 59% 59% 53% 71% 50% 60% 68% 50% 59% 71% 49% 62% 65%

Your personal finances 11% 11% 13% 10% 13% 10% 9% 9% 11% 12% 12% 9% 11%

Don’t know 7% 6% 5% 5% 6% 11% 5% 7% 3% 4% 8% 6% 7%

Totals 100% 98% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,484) (1,309) (590) (494) (583) (514) (387) (413) (510) (442) (532) (445) (506)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

7. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 24% 26% 22% 24% 31% 18% 30% 23% 22% 23% 18% 29% 31%

Somewhat important 43% 43% 43% 43% 40% 40% 40% 42% 45% 42% 40% 42% 46%

Not very important 21% 20% 22% 21% 19% 26% 20% 22% 20% 24% 26% 17% 18%

Unimportant 12% 11% 13% 12% 10% 16% 10% 13% 13% 12% 16% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,480) (678) (802) (956) (212) (205) (321) (381) (393) (385) (579) (418) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 24% 25% 28% 27% 27% 20% 25% 25% 24% 27% 23% 21% 27%

Somewhat important 43% 43% 40% 48% 42% 40% 47% 40% 46% 45% 46% 45% 38%

Not very important 21% 21% 20% 17% 20% 25% 19% 21% 21% 19% 19% 23% 21%

Unimportant 12% 11% 12% 9% 12% 15% 10% 14% 9% 9% 12% 10% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,480) (1,307) (589) (493) (583) (512) (385) (412) (510) (441) (529) (445) (505)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

8. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 26% 27% 25% 22% 38% 25% 33% 31% 21% 19% 29% 21% 28%

Somewhat serious 37% 35% 39% 38% 34% 36% 39% 37% 40% 30% 35% 38% 35%

A minor problem 21% 22% 21% 23% 13% 23% 16% 18% 24% 26% 19% 25% 22%

Not a problem 10% 11% 9% 11% 8% 10% 4% 8% 9% 19% 9% 10% 12%

Not sure 6% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (677) (803) (954) (211) (207) (322) (379) (394) (385) (577) (420) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 26% 26% 23% 30% 23% 27% 27% 22% 22% 31% 34% 15% 26%

Somewhat serious 37% 35% 35% 35% 35% 39% 37% 31% 43% 35% 37% 41% 33%

A minor problem 21% 22% 25% 20% 24% 19% 21% 27% 22% 20% 17% 26% 22%

Not a problem 10% 10% 13% 10% 12% 8% 9% 13% 9% 10% 6% 13% 11%

Not sure 6% 6% 4% 5% 6% 7% 5% 7% 4% 5% 7% 5% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,480) (1,307) (590) (492) (582) (512) (386) (412) (511) (440) (531) (443) (505)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 19% 19% 20% 17% 27% 22% 24% 21% 18% 15% 21% 17% 19%

Stayed the same 32% 35% 30% 32% 37% 31% 38% 39% 27% 26% 30% 34% 34%

Decreased 26% 29% 23% 27% 16% 24% 16% 20% 29% 37% 22% 29% 34%

Don’t know 22% 17% 28% 23% 20% 23% 22% 20% 26% 21% 27% 20% 13%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (677) (805) (955) (212) (207) (321) (382) (394) (385) (580) (420) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increased 19% 19% 15% 22% 16% 22% 21% 15% 18% 23% 21% 16% 20%

Stayed the same 32% 33% 34% 33% 35% 25% 37% 27% 38% 33% 40% 26% 29%

Decreased 26% 27% 35% 24% 30% 26% 21% 35% 26% 23% 19% 33% 27%

Don’t know 22% 21% 17% 21% 19% 27% 21% 23% 17% 21% 19% 24% 24%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,482) (1,307) (590) (492) (582) (514) (386) (413) (510) (441) (532) (444) (505)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

10. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 34% 36% 32% 34% 40% 27% 32% 30% 32% 44% 29% 39% 41%

Staying the same 41% 42% 40% 40% 39% 47% 47% 47% 40% 30% 43% 40% 40%

Decreasing 25% 22% 27% 26% 21% 25% 20% 23% 28% 26% 28% 21% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (677) (801) (955) (211) (205) (319) (380) (394) (385) (577) (418) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing 34% 36% 49% 26% 44% 31% 27% 47% 33% 30% 36% 38% 29%

Staying the same 41% 40% 36% 40% 41% 40% 43% 33% 45% 40% 41% 38% 43%

Decreasing 25% 24% 14% 34% 15% 30% 30% 20% 22% 31% 22% 24% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (1,307) (588) (494) (582) (510) (386) (412) (509) (441) (528) (446) (504)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 54% 54% 54% 57% 47% 46% 46% 49% 61% 58% 55% 54% 54%

The same gas prices 23% 24% 22% 21% 25% 26% 28% 29% 19% 18% 24% 22% 24%

Lower gas prices 10% 11% 9% 9% 14% 13% 15% 12% 7% 8% 9% 9% 14%

Not sure 13% 10% 15% 13% 14% 16% 11% 11% 13% 16% 12% 15% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (675) (803) (952) (213) (205) (317) (380) (395) (386) (580) (417) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher gas prices 54% 56% 41% 75% 42% 57% 64% 39% 51% 71% 47% 55% 60%

The same gas prices 23% 22% 28% 12% 31% 18% 19% 29% 28% 14% 27% 21% 20%

Lower gas prices 10% 10% 16% 5% 14% 9% 8% 15% 11% 6% 13% 12% 6%

Not sure 13% 12% 16% 7% 14% 16% 9% 16% 10% 9% 13% 12% 13%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,478) (1,303) (588) (492) (580) (513) (385) (410) (510) (441) (529) (442) (506)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 48% 43% 53% 50% 45% 39% 43% 43% 55% 49% 51% 48% 43%

The same rate of inflation 28% 33% 23% 28% 24% 34% 32% 32% 25% 26% 27% 29% 32%

A lower rate of inflation 13% 14% 13% 13% 17% 16% 14% 14% 12% 14% 11% 14% 18%

Not sure 10% 9% 11% 9% 14% 11% 12% 11% 8% 11% 11% 8% 7%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,481) (676) (805) (956) (211) (207) (321) (382) (393) (385) (578) (417) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A higher rate of inflation 48% 49% 32% 66% 33% 52% 62% 33% 43% 68% 42% 50% 53%

The same rate of inflation 28% 28% 33% 24% 34% 24% 27% 29% 35% 23% 31% 25% 28%

A lower rate of inflation 13% 14% 25% 5% 23% 9% 7% 27% 14% 5% 14% 18% 9%

Not sure 10% 9% 10% 4% 10% 15% 4% 11% 8% 4% 13% 8% 9%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,481) (1,308) (590) (494) (585) (510) (386) (412) (511) (441) (532) (445) (503)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

13. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 59% 55% 62% 61% 55% 50% 42% 51% 68% 67% 64% 59% 51%

A little 36% 39% 34% 35% 38% 41% 48% 41% 29% 30% 31% 36% 43%

Not at all 5% 6% 4% 4% 7% 9% 10% 8% 3% 3% 5% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (673) (802) (953) (207) (207) (314) (382) (395) (384) (578) (415) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 59% 60% 49% 74% 45% 64% 68% 47% 55% 74% 51% 59% 66%

A little 36% 35% 45% 23% 48% 32% 27% 46% 40% 23% 41% 37% 30%

Not at all 5% 5% 7% 3% 7% 4% 5% 7% 5% 3% 8% 4% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (1,303) (586) (495) (581) (509) (385) (412) (508) (440) (527) (442) (505)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

14. Interest Rates Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher interest rates 52% 51% 53% 54% 44% 46% 45% 44% 57% 60% 54% 52% 50%

The same interest rates 26% 29% 23% 25% 28% 26% 30% 33% 23% 19% 22% 28% 31%

Lower interest rates 7% 7% 7% 6% 9% 9% 12% 10% 2% 7% 7% 7% 9%

Not sure 15% 13% 18% 14% 19% 20% 13% 14% 18% 14% 18% 13% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (674) (806) (955) (211) (207) (319) (381) (395) (385) (578) (419) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher interest rates 52% 53% 38% 70% 36% 57% 63% 42% 46% 68% 46% 53% 56%

The same interest rates 26% 26% 36% 18% 37% 18% 23% 29% 31% 20% 30% 23% 24%

Lower interest rates 7% 7% 8% 4% 9% 5% 7% 8% 8% 5% 9% 7% 4%

Not sure 15% 14% 18% 8% 17% 20% 8% 20% 14% 7% 15% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,480) (1,305) (589) (493) (581) (513) (386) (409) (511) (442) (530) (445) (504)
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The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

15. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More jobs 22% 23% 20% 19% 33% 26% 30% 22% 18% 18% 19% 23% 26%

The same amount of jobs 39% 38% 39% 39% 35% 38% 37% 44% 36% 39% 38% 40% 41%

Fewer jobs 27% 27% 26% 29% 18% 22% 21% 25% 31% 27% 28% 24% 27%

Not sure 13% 12% 14% 13% 15% 14% 12% 9% 15% 16% 14% 12% 7%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More jobs 22% 22% 32% 13% 29% 20% 16% 30% 22% 17% 28% 18% 18%

The same amount of jobs 39% 39% 41% 36% 45% 31% 40% 37% 47% 34% 39% 40% 37%

Fewer jobs 27% 27% 15% 39% 15% 31% 35% 18% 23% 40% 22% 29% 30%

Not sure 13% 12% 11% 11% 11% 18% 10% 15% 8% 9% 10% 14% 15%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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16A. Favorability of Public Figures — Eric Adams
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 12% 7% 7% 19% 11% 20% 16% 2% 3% 8% 8% 14%

Somewhat favorable 16% 20% 13% 15% 26% 15% 24% 23% 10% 12% 13% 16% 24%

Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 12% 10% 13% 14% 15% 8% 11% 8% 14% 13%

Very unfavorable 12% 14% 11% 13% 16% 6% 9% 9% 12% 19% 12% 14% 12%

Don’t know 50% 42% 58% 54% 29% 55% 33% 36% 68% 56% 58% 48% 37%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (672) (809) (953) (214) (206) (322) (382) (393) (384) (576) (421) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 9% 9% 11% 6% 13% 7% 8% 14% 12% 5% 13% 5% 9%

Somewhat favorable 16% 17% 25% 10% 27% 9% 13% 21% 23% 9% 24% 13% 12%

Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 13% 12% 13% 10% 11% 11% 14% 12% 12% 11%

Very unfavorable 12% 13% 7% 22% 8% 10% 19% 8% 9% 22% 11% 12% 14%

Don’t know 50% 49% 45% 50% 40% 61% 49% 46% 45% 50% 40% 58% 54%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,307) (591) (494) (582) (515) (384) (414) (510) (439) (535) (441) (504)
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16B. Favorability of Public Figures — Kathy Hochul
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 12% 7% 7% 21% 9% 20% 15% 3% 3% 9% 7% 13%

Somewhat favorable 16% 18% 14% 14% 24% 19% 22% 23% 11% 9% 12% 17% 23%

Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 8% 14% 12% 17% 14% 4% 6% 8% 12% 11%

Very unfavorable 16% 18% 14% 19% 8% 8% 8% 10% 16% 29% 14% 18% 17%

Don’t know 49% 41% 57% 52% 33% 52% 33% 38% 66% 52% 58% 47% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,479) (670) (809) (949) (215) (208) (321) (384) (394) (380) (573) (421) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 9% 10% 13% 5% 16% 5% 8% 14% 11% 7% 15% 5% 8%

Somewhat favorable 16% 16% 25% 7% 24% 13% 10% 21% 21% 8% 23% 14% 10%

Somewhat unfavorable 10% 9% 10% 8% 12% 8% 9% 11% 11% 8% 13% 8% 7%

Very unfavorable 16% 17% 5% 36% 6% 15% 28% 6% 10% 33% 11% 20% 17%

Don’t know 49% 48% 47% 44% 42% 59% 46% 48% 47% 44% 38% 53% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,479) (1,306) (591) (491) (586) (509) (384) (418) (508) (434) (536) (442) (499)
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16C. Favorability of Public Figures — Tucker Carlson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 28% 17% 24% 20% 15% 19% 19% 21% 29% 24% 21% 20%

Somewhat favorable 23% 27% 19% 22% 24% 21% 29% 31% 18% 15% 18% 25% 27%

Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 8% 8% 9% 12% 8% 7% 5% 6% 10% 9%

Very unfavorable 28% 28% 28% 28% 34% 20% 18% 23% 32% 38% 26% 30% 33%

Don’t know 19% 10% 28% 18% 15% 35% 23% 18% 22% 13% 25% 15% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (673) (813) (954) (215) (209) (321) (387) (395) (383) (577) (424) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 22% 24% 9% 43% 11% 20% 38% 10% 16% 43% 18% 21% 27%

Somewhat favorable 23% 22% 14% 30% 19% 16% 34% 14% 27% 29% 28% 18% 21%

Somewhat unfavorable 8% 8% 6% 8% 8% 8% 8% 6% 11% 7% 8% 8% 8%

Very unfavorable 28% 30% 57% 6% 51% 25% 6% 61% 27% 7% 25% 35% 25%

Don’t know 19% 16% 13% 13% 12% 31% 14% 10% 18% 14% 21% 18% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,312) (590) (497) (584) (514) (388) (417) (510) (440) (538) (442) (504)
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16D. Favorability of Public Figures — Greg Abbott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 22% 14% 19% 18% 14% 20% 18% 14% 23% 15% 19% 21%

Somewhat favorable 20% 25% 14% 18% 26% 21% 29% 25% 14% 13% 17% 21% 23%

Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 9% 10% 11% 10% 18% 5% 5% 8% 10% 13%

Very unfavorable 20% 20% 21% 20% 26% 15% 13% 15% 24% 27% 17% 22% 26%

Don’t know 32% 22% 42% 33% 20% 40% 28% 24% 43% 31% 43% 28% 17%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (669) (805) (950) (211) (206) (320) (382) (393) (379) (573) (420) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 19% 9% 33% 11% 14% 31% 10% 13% 34% 16% 17% 21%

Somewhat favorable 20% 21% 15% 27% 17% 16% 27% 11% 28% 22% 25% 17% 17%

Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 7% 11% 10% 8% 10% 11% 9% 13% 7% 9%

Very unfavorable 20% 22% 42% 4% 38% 18% 4% 44% 19% 5% 18% 25% 19%

Don’t know 32% 29% 26% 28% 23% 43% 31% 24% 29% 30% 28% 35% 35%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,474) (1,303) (586) (493) (580) (510) (384) (415) (506) (436) (533) (439) (500)
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16E. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 26% 16% 23% 19% 13% 23% 18% 18% 26% 19% 21% 22%

Somewhat favorable 25% 27% 22% 25% 23% 19% 26% 26% 23% 24% 24% 26% 23%

Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 10% 9% 11% 11% 15% 9% 4% 9% 10% 12%

Very unfavorable 29% 27% 32% 28% 34% 31% 17% 25% 35% 38% 28% 32% 33%

Don’t know 16% 8% 23% 14% 15% 26% 24% 16% 15% 9% 21% 11% 9%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,485) (676) (809) (955) (215) (207) (322) (385) (393) (385) (579) (423) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 21% 22% 9% 41% 11% 17% 36% 9% 13% 42% 17% 19% 26%

Somewhat favorable 25% 25% 15% 35% 18% 20% 37% 12% 31% 32% 26% 24% 23%

Somewhat unfavorable 10% 9% 8% 8% 10% 10% 9% 6% 17% 7% 13% 10% 7%

Very unfavorable 29% 31% 59% 6% 51% 27% 8% 61% 26% 9% 27% 35% 27%

Don’t know 16% 13% 9% 9% 10% 26% 10% 11% 12% 10% 18% 11% 17%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,485) (1,312) (591) (497) (585) (512) (388) (416) (511) (441) (536) (445) (502)
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17A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 4% 4% 3% 9% 5% 7% 8% 1% 1% 4% 4% 4%

Friendly 8% 10% 6% 5% 17% 10% 17% 12% 3% 1% 7% 6% 11%

Unfriendly 25% 26% 25% 26% 19% 23% 29% 28% 26% 17% 25% 28% 25%

Enemy 55% 55% 55% 59% 46% 50% 34% 43% 62% 78% 54% 56% 56%

Not sure 8% 5% 11% 7% 9% 12% 14% 8% 8% 3% 10% 6% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (671) (805) (950) (212) (207) (321) (381) (391) (383) (577) (419) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 4% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 6% 4% 2%

Friendly 8% 7% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 9% 8% 12% 3% 8%

Unfriendly 25% 25% 23% 26% 25% 29% 22% 25% 27% 25% 26% 26% 24%

Enemy 55% 58% 62% 60% 57% 48% 60% 61% 51% 59% 46% 63% 57%

Not sure 8% 6% 4% 4% 6% 13% 5% 5% 7% 4% 11% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,476) (1,303) (589) (492) (582) (510) (384) (413) (508) (437) (535) (437) (502)

24



The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 29% 29% 28% 29% 30% 26% 26% 27% 28% 34% 26% 32% 32%

Friendly 43% 45% 41% 44% 43% 38% 44% 45% 44% 39% 42% 44% 47%

Unfriendly 9% 11% 8% 8% 10% 10% 10% 10% 10% 7% 11% 8% 8%

Enemy 7% 6% 7% 6% 8% 9% 5% 6% 7% 8% 7% 6% 5%

Not sure 12% 9% 15% 12% 10% 18% 15% 12% 11% 13% 14% 10% 8%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (672) (809) (951) (214) (208) (322) (384) (394) (381) (577) (422) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 29% 30% 44% 19% 40% 24% 21% 44% 29% 19% 27% 32% 27%

Friendly 43% 44% 42% 46% 42% 41% 47% 41% 50% 44% 46% 42% 42%

Unfriendly 9% 9% 5% 12% 7% 9% 12% 5% 9% 14% 9% 8% 10%

Enemy 7% 7% 3% 12% 4% 7% 9% 3% 5% 11% 4% 7% 9%

Not sure 12% 10% 6% 11% 7% 19% 11% 7% 7% 12% 14% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,307) (590) (494) (582) (514) (385) (414) (510) (438) (535) (441) (503)

25



The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 5% 6% 4% 4% 10% 5% 10% 9% 2% 1% 3% 5% 8%

Friendly 12% 12% 12% 9% 22% 15% 23% 19% 6% 3% 12% 11% 15%

Unfriendly 32% 30% 33% 34% 27% 25% 29% 31% 33% 33% 30% 32% 36%

Enemy 41% 45% 36% 44% 28% 37% 22% 30% 49% 56% 41% 42% 36%

Not sure 11% 8% 15% 9% 13% 18% 17% 12% 10% 7% 14% 9% 6%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,480) (670) (810) (953) (212) (208) (321) (384) (394) (381) (577) (421) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 5% 5% 5% 5% 6% 3% 6% 4% 5% 5% 8% 4% 3%

Friendly 12% 12% 13% 6% 14% 12% 9% 13% 15% 8% 18% 7% 10%

Unfriendly 32% 32% 43% 21% 41% 29% 24% 45% 35% 21% 31% 37% 28%

Enemy 41% 43% 30% 64% 30% 38% 56% 28% 35% 61% 29% 44% 49%

Not sure 11% 8% 9% 4% 10% 18% 5% 10% 10% 5% 14% 9% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,480) (1,307) (591) (493) (582) (512) (386) (414) (510) (438) (535) (441) (502)
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17D. Friend or Enemy — Sudan
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 5% 3% 4% 7% 3% 6% 7% 2% 1% 4% 2% 5%

Friendly 17% 21% 13% 14% 27% 16% 34% 24% 6% 7% 15% 15% 20%

Unfriendly 30% 34% 27% 32% 28% 21% 20% 24% 36% 38% 28% 29% 37%

Enemy 15% 14% 16% 16% 8% 20% 7% 13% 18% 21% 17% 14% 13%

Not sure 34% 26% 42% 34% 30% 39% 33% 32% 38% 32% 35% 40% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (671) (810) (953) (214) (207) (321) (382) (395) (383) (576) (423) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 2% 4%

Friendly 17% 17% 21% 10% 22% 12% 15% 21% 20% 13% 26% 12% 11%

Unfriendly 30% 32% 32% 37% 30% 28% 33% 31% 30% 36% 26% 34% 32%

Enemy 15% 15% 10% 24% 9% 15% 21% 9% 15% 22% 12% 16% 18%

Not sure 34% 33% 34% 26% 33% 42% 27% 37% 31% 26% 32% 36% 35%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,307) (590) (493) (583) (511) (387) (414) (510) (438) (535) (442) (502)
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18. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 23% 25% 22% 21% 28% 26% 29% 29% 20% 17% 24% 22% 27%

Ukraine 23% 24% 21% 23% 22% 22% 22% 22% 23% 22% 18% 28% 28%

Neither 37% 38% 37% 40% 37% 28% 29% 29% 41% 49% 39% 35% 36%

Not sure 17% 13% 20% 16% 13% 24% 20% 20% 15% 11% 19% 15% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (675) (808) (957) (211) (207) (323) (381) (394) (385) (580) (420) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 23% 23% 20% 27% 23% 19% 29% 15% 27% 31% 29% 21% 20%

Ukraine 23% 23% 32% 17% 33% 17% 17% 36% 22% 16% 23% 22% 23%

Neither 37% 39% 36% 45% 30% 39% 43% 36% 38% 42% 29% 43% 41%

Not sure 17% 15% 12% 11% 13% 25% 11% 14% 14% 12% 19% 14% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,483) (1,308) (592) (492) (585) (514) (384) (413) (512) (440) (532) (446) (504)
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19. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 27% 28% 26% 27% 20% 29% 26% 29% 27% 26% 27% 25% 29%

Ukraine 27% 29% 25% 30% 28% 20% 27% 27% 27% 27% 23% 33% 34%

Equally likely 17% 21% 14% 15% 24% 18% 25% 17% 14% 15% 18% 16% 16%

Not sure 29% 22% 35% 28% 28% 32% 22% 28% 32% 32% 32% 26% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (671) (803) (952) (210) (204) (322) (380) (393) (379) (575) (418) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 27% 26% 18% 37% 22% 23% 37% 15% 29% 39% 27% 27% 27%

Ukraine 27% 29% 40% 21% 39% 23% 19% 43% 27% 19% 28% 28% 25%

Equally likely 17% 18% 16% 17% 16% 16% 20% 16% 18% 19% 18% 12% 21%

Not sure 29% 27% 26% 25% 22% 39% 24% 26% 26% 23% 27% 33% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (1,301) (591) (488) (581) (511) (382) (411) (508) (439) (531) (442) (500)
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20. Candidate with Best Chance to Win or WHO Holds Same Views
Which of the following is more important to you when thinking about your preferred candidate for next year’s primary elections?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Their chances of winning the general election 27% 32% 21% 24% 39% 29% 40% 32% 18% 21% 22% 28% 36%

Whether you agree with them on the issues 58% 55% 61% 63% 43% 45% 43% 50% 67% 68% 59% 59% 55%

Not sure 15% 12% 18% 13% 18% 26% 18% 18% 15% 10% 19% 13% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,481) (674) (807) (956) (211) (207) (320) (382) (395) (384) (579) (420) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Their chances of winning the general election 27% 27% 31% 27% 34% 15% 31% 29% 30% 26% 34% 26% 19%

Whether you agree with them on the issues 58% 60% 59% 66% 55% 60% 60% 62% 57% 66% 46% 63% 66%

Not sure 15% 12% 10% 7% 11% 25% 9% 9% 13% 9% 20% 10% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,481) (1,308) (592) (493) (585) (510) (386) (411) (511) (442) (532) (445) (503)
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21. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 30% 37% 24% 27% 46% 33% 39% 42% 19% 27% 27% 33% 40%

No 55% 51% 58% 60% 36% 46% 38% 44% 69% 62% 60% 56% 43%

Not sure 15% 12% 18% 12% 18% 21% 23% 14% 13% 11% 13% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,480) (676) (804) (955) (211) (207) (320) (383) (393) (384) (578) (418) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 30% 32% 50% 15% 53% 20% 17% 44% 36% 20% 41% 26% 24%

No 55% 55% 31% 81% 29% 60% 78% 38% 50% 74% 44% 59% 63%

Not sure 15% 13% 19% 5% 18% 20% 4% 18% 14% 6% 16% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,480) (1,306) (591) (493) (583) (512) (385) (410) (510) (442) (532) (444) (503)
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22. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 34% 40% 29% 36% 30% 29% 32% 36% 35% 32% 36% 34% 33%

No 53% 48% 57% 51% 60% 53% 51% 51% 55% 54% 51% 56% 57%

Not sure 13% 12% 14% 12% 10% 18% 17% 13% 10% 13% 13% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,474) (674) (800) (952) (209) (206) (318) (380) (392) (384) (573) (419) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 34% 34% 11% 61% 14% 28% 63% 17% 29% 56% 28% 33% 41%

No 53% 54% 83% 25% 79% 53% 25% 76% 61% 29% 57% 57% 45%

Not sure 13% 12% 6% 14% 7% 19% 13% 7% 10% 15% 15% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,474) (1,303) (588) (493) (581) (509) (384) (411) (505) (441) (530) (442) (501)
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23. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 54% 53% 54% 54% 58% 49% 47% 47% 57% 63% 48% 59% 60%

Sticks to their principles, no matter what. 46% 47% 46% 46% 42% 51% 53% 53% 43% 37% 52% 41% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,465) (670) (795) (950) (204) (205) (317) (381) (390) (377) (573) (416) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Compromises to get things done. 54% 55% 68% 44% 63% 53% 44% 66% 59% 40% 57% 57% 48%

Sticks to their principles, no matter what. 46% 45% 32% 56% 37% 47% 56% 34% 41% 60% 43% 43% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,465) (1,294) (586) (487) (578) (502) (385) (408) (505) (439) (525) (443) (496)
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24. View on January 6th
Which comes closer to your view regarding what took place at the U.S. Capitol on January 6, 2021?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

People participated in legitimate political
discourse 35% 42% 30% 39% 28% 25% 33% 35% 35% 39% 34% 36% 39%

People participated in a violent insurrection 49% 45% 52% 46% 61% 52% 44% 50% 50% 49% 48% 52% 51%

Don’t know 16% 13% 19% 15% 11% 23% 23% 15% 15% 12% 18% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,475) (671) (804) (951) (211) (206) (316) (381) (394) (384) (579) (417) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

People participated in legitimate political
discourse 35% 37% 16% 65% 20% 29% 61% 18% 30% 63% 29% 33% 44%

People participated in a violent insurrection 49% 50% 78% 19% 73% 45% 25% 76% 55% 24% 52% 54% 41%

Don’t know 16% 13% 6% 16% 7% 26% 15% 6% 15% 13% 19% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,475) (1,303) (589) (492) (582) (508) (385) (409) (506) (441) (527) (444) (503)
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25. Capitol Takeover Approval
Do you approve or disapprove of the Trump supporters taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 to stop Congressional
proceedings?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 14% 8% 10% 19% 7% 14% 16% 7% 6% 9% 11% 14%

Somewhat approve 14% 15% 12% 14% 13% 14% 23% 17% 8% 8% 14% 12% 14%

Somewhat disapprove 16% 16% 17% 17% 14% 16% 16% 18% 14% 19% 18% 16% 17%

Strongly disapprove 48% 44% 52% 48% 50% 49% 34% 38% 57% 59% 46% 51% 50%

Not sure 11% 11% 12% 11% 4% 13% 13% 10% 13% 8% 13% 10% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (672) (802) (952) (210) (205) (319) (381) (391) (383) (575) (418) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 11% 6% 15% 7% 10% 16% 8% 9% 16% 12% 7% 12%

Somewhat approve 14% 14% 8% 19% 12% 9% 21% 9% 16% 18% 17% 10% 13%

Somewhat disapprove 16% 16% 6% 25% 11% 16% 24% 8% 18% 25% 16% 15% 18%

Strongly disapprove 48% 50% 77% 27% 68% 47% 28% 72% 51% 26% 44% 58% 44%

Not sure 11% 10% 3% 14% 3% 18% 12% 3% 7% 14% 11% 9% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,474) (1,303) (589) (491) (582) (508) (384) (408) (510) (438) (528) (444) (501)
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26. Trump Responsibility for Capitol Takeover
How much responsibility does Donald Trump have for the takeover of the Capitol on January 6th, 2021?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 40% 37% 42% 37% 51% 46% 37% 35% 42% 44% 38% 40% 45%

Some 15% 16% 14% 14% 22% 14% 23% 24% 9% 8% 14% 15% 17%

A little 13% 15% 12% 13% 11% 15% 18% 17% 10% 9% 11% 14% 16%

None 23% 25% 22% 28% 7% 16% 7% 15% 31% 35% 25% 26% 17%

Not sure 9% 7% 11% 8% 9% 9% 15% 9% 8% 4% 12% 5% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (671) (804) (953) (210) (206) (316) (381) (394) (384) (578) (419) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 40% 41% 74% 8% 66% 39% 12% 71% 42% 14% 41% 45% 33%

Some 15% 15% 14% 13% 15% 14% 17% 15% 19% 13% 21% 10% 14%

A little 13% 12% 7% 18% 12% 10% 18% 7% 18% 15% 17% 10% 12%

None 23% 25% 2% 54% 3% 23% 46% 3% 14% 52% 11% 27% 33%

Not sure 9% 7% 3% 5% 4% 15% 7% 4% 7% 6% 10% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 98% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (1,303) (587) (494) (581) (508) (386) (408) (508) (441) (528) (445) (501)
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27A. January 6th Consequences — Barred from holding public office
Do you think people who participated in taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 should be. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 51% 48% 55% 47% 67% 56% 47% 56% 53% 48% 49% 53% 57%

No 31% 36% 27% 35% 22% 23% 30% 25% 30% 40% 29% 35% 31%

Not sure 18% 17% 19% 18% 11% 20% 24% 19% 17% 12% 22% 12% 11%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,470) (668) (802) (947) (209) (207) (319) (382) (391) (378) (575) (417) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 51% 52% 81% 22% 77% 46% 28% 77% 57% 27% 58% 50% 45%

No 31% 32% 10% 60% 13% 30% 53% 12% 28% 56% 25% 34% 36%

Not sure 18% 16% 10% 17% 10% 24% 19% 12% 15% 16% 17% 16% 19%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,470) (1,298) (586) (490) (582) (504) (384) (412) (504) (437) (533) (438) (498)
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27B. January 6th Consequences — Arrested and tried for their participation in the Capitol attack
Do you think people who participated in taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 should be. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 58% 57% 59% 54% 78% 65% 58% 58% 60% 56% 55% 62% 65%

No 27% 30% 24% 31% 12% 19% 20% 26% 27% 34% 26% 28% 27%

Not sure 15% 13% 17% 16% 10% 16% 22% 15% 13% 10% 19% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,469) (669) (800) (947) (209) (206) (316) (380) (393) (380) (569) (419) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 58% 59% 88% 30% 83% 52% 37% 83% 65% 35% 63% 60% 52%

No 27% 28% 6% 54% 10% 24% 48% 10% 20% 52% 20% 29% 32%

Not sure 15% 13% 6% 15% 7% 23% 14% 7% 15% 13% 17% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,469) (1,298) (588) (489) (583) (502) (384) (414) (503) (438) (529) (440) (499)
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27C. January 6th Consequences — Granted full pardons for any crimes they are charged with in relation to the attack
Do you think people who participated in taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 should be. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 29% 35% 24% 30% 27% 31% 34% 31% 23% 31% 25% 32% 31%

No 55% 52% 59% 53% 64% 54% 46% 53% 61% 58% 56% 58% 57%

Not sure 16% 13% 18% 17% 9% 15% 20% 16% 16% 11% 19% 10% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,461) (662) (799) (947) (207) (200) (311) (380) (391) (379) (566) (416) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 29% 30% 13% 51% 18% 26% 45% 16% 24% 50% 29% 27% 31%

No 55% 57% 82% 31% 75% 52% 37% 78% 60% 36% 53% 62% 52%

Not sure 16% 14% 4% 18% 7% 22% 18% 6% 16% 15% 18% 10% 17%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,461) (1,291) (583) (490) (579) (501) (381) (408) (505) (435) (530) (437) (493)
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28. COVID-19 a National Emergency
Do you think the COVID-19 pandemic. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Is currently a national emergency 13% 13% 14% 12% 20% 16% 20% 16% 12% 7% 13% 13% 15%

Was a national emergency, but no longer is 61% 58% 63% 59% 65% 63% 66% 62% 56% 61% 59% 61% 67%

Was never a national emergency 21% 25% 17% 25% 5% 13% 8% 16% 27% 28% 21% 22% 17%

Not sure 5% 4% 6% 4% 10% 9% 6% 6% 5% 4% 7% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,473) (669) (804) (953) (210) (203) (316) (378) (395) (384) (579) (416) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Is currently a national emergency 13% 13% 17% 7% 17% 15% 8% 20% 9% 10% 19% 10% 11%

Was a national emergency, but no longer is 61% 61% 76% 45% 76% 51% 54% 71% 73% 44% 64% 64% 54%

Was never a national emergency 21% 22% 3% 45% 3% 25% 36% 4% 15% 42% 12% 23% 28%

Not sure 5% 4% 4% 2% 4% 9% 2% 5% 3% 3% 5% 3% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,473) (1,302) (587) (493) (578) (511) (384) (408) (507) (441) (525) (443) (504)
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29. Biden Job Approval on COVID-19
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 25% 19% 20% 38% 16% 24% 23% 17% 26% 18% 23% 29%

Somewhat approve 27% 25% 29% 24% 33% 33% 38% 29% 25% 16% 27% 27% 28%

Somewhat disapprove 15% 13% 16% 15% 11% 18% 14% 17% 15% 14% 16% 15% 14%

Strongly disapprove 26% 29% 24% 31% 9% 17% 10% 19% 34% 38% 27% 27% 21%

Not sure 10% 8% 12% 10% 8% 17% 13% 12% 10% 6% 12% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,478) (672) (806) (955) (210) (206) (319) (380) (394) (385) (578) (418) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 22% 24% 46% 5% 43% 14% 7% 43% 23% 9% 27% 18% 20%

Somewhat approve 27% 26% 37% 11% 39% 24% 17% 34% 35% 15% 33% 27% 21%

Somewhat disapprove 15% 14% 9% 19% 9% 16% 20% 10% 18% 17% 14% 18% 13%

Strongly disapprove 26% 28% 4% 60% 3% 31% 47% 6% 18% 53% 14% 28% 37%

Not sure 10% 8% 4% 6% 6% 16% 9% 7% 8% 6% 12% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,478) (1,305) (588) (494) (580) (513) (385) (411) (508) (442) (528) (444) (505)

41



The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

30. People I Know – Has Tested Positive for COVID-19
Do you personally know anyone who has tested positive for COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 33% 29% 36% 37% 16% 32% 20% 30% 42% 36% 29% 38% 38%

Yes, a family member 47% 40% 53% 51% 30% 43% 38% 43% 51% 52% 46% 46% 53%

Yes, a close friend 44% 43% 45% 47% 33% 39% 32% 47% 45% 49% 44% 45% 47%

No 17% 20% 15% 14% 34% 20% 30% 21% 13% 9% 20% 15% 15%

Prefer not to say 5% 6% 3% 4% 5% 6% 8% 5% 3% 3% 3% 3% 4%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 33% 34% 31% 40% 29% 31% 39% 30% 30% 38% 28% 39% 33%

Yes, a family member 47% 47% 50% 49% 46% 48% 47% 53% 45% 45% 39% 55% 48%

Yes, a close friend 44% 45% 48% 45% 45% 44% 42% 51% 43% 43% 39% 48% 44%

No 17% 17% 17% 14% 19% 16% 18% 15% 20% 16% 24% 13% 14%

Prefer not to say 5% 4% 3% 3% 3% 8% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 5%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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31. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Always 9% 7% 10% 6% 22% 12% 12% 8% 7% 8% 9% 10% 6%

Most of the time 14% 15% 14% 10% 25% 17% 28% 22% 6% 6% 14% 14% 19%

Some of the time 23% 24% 23% 21% 31% 26% 29% 30% 18% 18% 24% 20% 25%

Never 54% 55% 53% 63% 23% 44% 31% 40% 69% 68% 53% 56% 51%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,474) (673) (801) (952) (211) (204) (317) (380) (393) (384) (576) (419) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Always 9% 8% 13% 4% 9% 9% 7% 12% 7% 5% 11% 7% 7%

Most of the time 14% 14% 17% 7% 19% 12% 12% 16% 19% 9% 23% 10% 9%

Some of the time 23% 22% 29% 14% 33% 19% 17% 27% 27% 16% 29% 20% 20%

Never 54% 56% 42% 75% 38% 60% 65% 45% 46% 69% 37% 63% 64%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (1,304) (591) (491) (581) (508) (385) (410) (507) (439) (527) (443) (503)
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32. Immigrants Make Country Better or Worse
In general, do you think immigration has made the United States. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off 31% 33% 28% 30% 31% 35% 36% 36% 24% 30% 24% 35% 43%

Hasn’t made much difference 22% 23% 22% 17% 36% 32% 37% 31% 15% 10% 23% 20% 21%

Worse off 35% 34% 35% 41% 20% 17% 11% 22% 49% 49% 39% 36% 28%

Not sure 12% 10% 15% 12% 12% 16% 16% 11% 12% 10% 14% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (675) (804) (957) (210) (205) (321) (380) (394) (384) (578) (419) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off 31% 33% 51% 16% 46% 27% 19% 54% 29% 18% 34% 33% 25%

Hasn’t made much difference 22% 20% 25% 9% 30% 21% 14% 26% 29% 12% 32% 15% 19%

Worse off 35% 36% 15% 66% 15% 33% 58% 12% 31% 61% 23% 41% 42%

Not sure 12% 11% 9% 8% 9% 19% 9% 8% 11% 9% 11% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,307) (590) (493) (584) (513) (382) (412) (509) (440) (531) (445) (502)
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33. Treatment of Immigrants at Border
Currently, do you think immigrants being detained near the U.S.-Mexico border are being treated humanely or inhumanely by U.S. officials?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Humanely 41% 49% 33% 44% 36% 24% 32% 37% 41% 52% 41% 42% 40%

Inhumanely 30% 24% 35% 25% 33% 55% 46% 36% 25% 16% 30% 30% 34%

Not sure 29% 27% 32% 30% 31% 22% 22% 27% 34% 32% 29% 28% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (675) (801) (956) (209) (204) (319) (379) (394) (384) (579) (418) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Humanely 41% 42% 28% 63% 33% 33% 58% 23% 41% 63% 37% 40% 45%

Inhumanely 30% 29% 44% 14% 40% 31% 19% 48% 30% 15% 35% 31% 24%

Not sure 29% 29% 29% 23% 28% 37% 23% 28% 29% 21% 28% 29% 31%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (1,305) (588) (494) (580) (511) (385) (413) (506) (440) (529) (444) (502)
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34. Support for Citizenship Illegal Immigrants
Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the U.S.? Should they be. . .

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Allowed to stay in the U.S. and eventually apply
for citizenship 38% 34% 41% 34% 45% 53% 49% 40% 32% 34% 38% 38% 41%

Allowed to stay in the U.S., but not become
citizens 14% 16% 12% 12% 17% 19% 25% 26% 6% 3% 10% 13% 23%

Required to leave the U.S. 37% 42% 33% 44% 25% 15% 13% 22% 52% 54% 40% 40% 30%

Not sure 11% 8% 14% 10% 13% 13% 13% 12% 10% 10% 12% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (672) (803) (952) (210) (206) (316) (381) (394) (384) (576) (417) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Allowed to stay in the U.S. and eventually apply
for citizenship 38% 38% 59% 16% 54% 38% 19% 62% 38% 16% 44% 40% 30%

Allowed to stay in the U.S., but not become
citizens 14% 13% 15% 9% 20% 10% 13% 11% 21% 10% 22% 10% 10%

Required to leave the U.S. 37% 39% 16% 70% 16% 36% 63% 16% 30% 68% 22% 41% 49%

Not sure 11% 10% 10% 6% 10% 17% 6% 10% 11% 5% 12% 9% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,475) (1,303) (588) (493) (580) (511) (384) (410) (508) (439) (527) (444) (503)
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35. Heard about Title 42
How much have you heard about the expiration Title 42 — a policy enacted during the pandemic that enabled the U.S. to block migrants from entering the
country based on public-health concerns?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 28% 35% 21% 30% 22% 23% 21% 24% 28% 39% 23% 29% 35%

A little 46% 45% 46% 47% 52% 36% 46% 44% 47% 44% 45% 49% 46%

Nothing at all 27% 20% 32% 24% 25% 40% 33% 32% 25% 17% 32% 22% 18%

Totals 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,476) (673) (803) (954) (211) (204) (316) (380) (394) (386) (579) (418) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 28% 30% 23% 42% 25% 25% 34% 26% 22% 42% 25% 30% 29%

A little 46% 46% 53% 40% 50% 41% 46% 52% 52% 40% 47% 47% 43%

Nothing at all 27% 23% 23% 18% 25% 34% 20% 22% 27% 18% 28% 23% 28%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (1,306) (589) (494) (582) (509) (385) (410) (508) (441) (527) (444) (504)
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36. Title 42 Ending Impact on Immigration
Title 42 is set to end on May 11, when the national public health emergency over COVID-19 lapses. When Title 42 ends, do you think the number of people
trying to enter the United States illegally will increase, decrease, or stay the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase a lot 43% 45% 41% 49% 32% 24% 20% 23% 54% 69% 42% 46% 43%

Increase a little 18% 20% 16% 17% 24% 21% 27% 22% 14% 12% 17% 17% 23%

Stay the same 18% 18% 19% 17% 17% 20% 24% 27% 14% 10% 17% 21% 18%

Decrease a little 4% 4% 5% 3% 9% 8% 8% 8% 3% 0% 5% 5% 5%

Decrease a lot 2% 3% 2% 2% 2% 4% 5% 4% 1% 1% 2% 2% 3%

Not sure 14% 11% 17% 11% 16% 24% 17% 16% 14% 8% 17% 10% 8%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,479) (676) (803) (953) (212) (207) (318) (380) (395) (386) (578) (420) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increase a lot 43% 46% 32% 69% 29% 42% 59% 29% 37% 67% 29% 51% 50%

Increase a little 18% 18% 25% 9% 25% 16% 13% 24% 22% 11% 21% 19% 14%

Stay the same 18% 18% 23% 12% 22% 16% 16% 22% 23% 12% 25% 11% 17%

Decrease a little 4% 4% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 6% 3% 6% 4% 3%

Decrease a lot 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 2%

Not sure 14% 12% 14% 6% 14% 21% 6% 15% 10% 6% 16% 13% 13%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,479) (1,307) (590) (493) (581) (512) (386) (411) (509) (441) (530) (444) (505)
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37. Support Further Immigration Restrictions
Would you support or oppose Congress passing a law allowing U.S. border agents to deport migrants without court hearings when there is no public health
justification?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support 51% 57% 45% 57% 41% 33% 33% 46% 58% 62% 52% 52% 51%

Oppose 27% 27% 26% 24% 31% 34% 41% 29% 19% 22% 25% 27% 32%

Not sure 22% 16% 28% 19% 27% 33% 26% 25% 23% 16% 23% 21% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (674) (805) (954) (212) (206) (319) (380) (395) (385) (578) (420) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Support 51% 52% 29% 82% 34% 46% 76% 29% 51% 78% 44% 53% 56%

Oppose 27% 27% 46% 8% 42% 24% 13% 52% 25% 11% 32% 25% 23%

Not sure 22% 20% 25% 10% 24% 30% 12% 19% 24% 12% 24% 22% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,307) (590) (494) (583) (510) (386) (411) (508) (442) (529) (445) (504)
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38. News Sources Used in Last Week
Which of these have you used as a source for news in the last week? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Broadcast TV news or their websites 38% 39% 38% 42% 33% 27% 23% 32% 43% 53% 35% 41% 45%

Cable TV news or their websites 35% 39% 31% 36% 35% 30% 25% 31% 35% 49% 32% 40% 36%

Social media 42% 40% 44% 40% 48% 46% 59% 53% 35% 25% 40% 45% 44%

National newspapers or their websites 23% 26% 20% 25% 19% 22% 18% 28% 22% 25% 15% 28% 36%

International newspapers or their websites 17% 21% 14% 17% 13% 16% 19% 23% 15% 14% 11% 20% 26%

Other national news websites 19% 23% 14% 19% 16% 17% 15% 19% 19% 20% 16% 20% 22%

Local newspapers or websites 31% 30% 31% 31% 33% 27% 22% 30% 30% 40% 27% 35% 35%

YouTube 27% 29% 25% 23% 35% 38% 37% 40% 20% 12% 28% 25% 27%

Podcasts or talk radio 19% 21% 16% 19% 17% 16% 17% 24% 19% 14% 15% 20% 25%

Conservative news websites 17% 23% 12% 19% 11% 11% 12% 17% 16% 23% 15% 18% 22%

Liberal or progressive news websites 14% 16% 11% 14% 15% 12% 14% 18% 11% 13% 9% 17% 19%

Other news sources 4% 6% 3% 4% 2% 5% 1% 3% 7% 5% 4% 5% 4%

None of the above 9% 8% 10% 9% 8% 10% 10% 9% 9% 7% 11% 7% 4%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Broadcast TV news or their websites 38% 41% 49% 39% 44% 32% 39% 46% 41% 37% 36% 43% 37%

Cable TV news or their websites 35% 37% 42% 39% 38% 30% 37% 36% 36% 38% 29% 44% 33%

Social media 42% 43% 43% 35% 47% 42% 38% 48% 43% 39% 49% 41% 36%

National newspapers or their websites 23% 25% 36% 17% 32% 21% 17% 39% 24% 14% 20% 29% 22%

International newspapers or their websites 17% 18% 26% 13% 23% 16% 13% 27% 19% 11% 22% 16% 14%

Other national news websites 19% 20% 24% 17% 23% 18% 15% 28% 17% 16% 17% 22% 17%

Local newspapers or websites 31% 33% 38% 31% 37% 26% 29% 38% 34% 27% 28% 32% 32%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

YouTube 27% 26% 26% 23% 27% 28% 25% 27% 28% 26% 32% 21% 26%

Podcasts or talk radio 19% 20% 21% 24% 19% 17% 21% 18% 19% 23% 20% 20% 16%

Conservative news websites 17% 19% 9% 32% 10% 15% 28% 7% 12% 35% 15% 17% 19%

Liberal or progressive news websites 14% 15% 23% 8% 22% 11% 8% 27% 12% 8% 15% 14% 12%

Other news sources 4% 5% 5% 5% 2% 7% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 4%

None of the above 9% 7% 6% 7% 6% 14% 6% 7% 6% 6% 9% 7% 10%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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39. Most Watched Cable News Network
Which cable news network do you watch the most?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

CNN 25% 27% 23% 20% 46% 32% 42% 35% 16% 11% 23% 25% 30%

Fox News 24% 25% 22% 26% 17% 24% 21% 24% 22% 27% 24% 23% 26%

MSNBC 9% 9% 10% 10% 11% 6% 6% 10% 8% 14% 7% 12% 12%

Other cable news network 7% 7% 7% 8% 6% 3% 1% 4% 10% 11% 6% 7% 6%

I don’t watch any cable news 36% 32% 39% 37% 21% 34% 31% 27% 44% 36% 39% 34% 26%

Totals 101% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,482) (678) (804) (955) (212) (207) (322) (383) (393) (384) (577) (418) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

CNN 25% 25% 33% 12% 37% 19% 17% 30% 36% 13% 34% 19% 20%

Fox News 24% 24% 14% 38% 16% 17% 40% 10% 22% 38% 25% 25% 21%

MSNBC 9% 10% 20% 3% 17% 6% 5% 20% 9% 3% 10% 11% 7%

Other cable news network 7% 7% 5% 12% 4% 7% 10% 4% 4% 13% 4% 8% 8%

I don’t watch any cable news 36% 34% 29% 34% 26% 52% 28% 36% 29% 33% 26% 37% 44%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (1,309) (592) (492) (583) (514) (385) (414) (510) (440) (531) (446) (504)
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40. Frequency of Watching Fox News
How often, if ever, do you watch Fox News?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Almost every day 15% 19% 12% 15% 16% 13% 13% 19% 11% 19% 13% 16% 20%

A few times a week 16% 18% 14% 16% 23% 13% 20% 20% 13% 12% 15% 18% 18%

A few times a month 13% 16% 11% 12% 18% 13% 21% 14% 10% 8% 13% 11% 15%

About once a month 7% 6% 8% 7% 6% 11% 6% 11% 7% 3% 6% 9% 8%

A few times a year or less 11% 11% 11% 11% 7% 15% 9% 10% 12% 12% 12% 9% 10%

Never 38% 31% 44% 39% 30% 35% 31% 26% 46% 46% 41% 38% 29%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,479) (678) (801) (956) (211) (206) (321) (382) (393) (383) (576) (421) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Almost every day 15% 16% 11% 25% 13% 11% 22% 9% 14% 25% 18% 13% 14%

A few times a week 16% 16% 13% 20% 14% 10% 24% 11% 18% 19% 20% 17% 11%

A few times a month 13% 12% 9% 13% 14% 11% 15% 8% 17% 14% 13% 13% 13%

About once a month 7% 7% 6% 9% 7% 6% 9% 5% 7% 9% 7% 6% 8%

A few times a year or less 11% 11% 9% 12% 7% 16% 9% 8% 13% 11% 11% 10% 12%

Never 38% 37% 52% 21% 46% 45% 20% 59% 30% 22% 31% 41% 41%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,479) (1,308) (593) (489) (583) (510) (386) (414) (509) (440) (532) (444) (502)
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41. Frequency of Watching Tucker Carlson
How often, if ever, did you watch Tucker Carlson’s program on Fox News before he left the network?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Almost every day 11% 14% 9% 13% 9% 5% 9% 9% 9% 19% 8% 13% 15%

A few times a week 14% 18% 11% 13% 20% 18% 19% 24% 8% 8% 13% 16% 19%

A few times a month 12% 15% 9% 12% 15% 11% 18% 14% 12% 5% 14% 12% 11%

About once a month 5% 4% 6% 4% 6% 6% 7% 8% 3% 2% 5% 3% 7%

A few times a year or less 10% 12% 9% 10% 9% 13% 11% 12% 10% 9% 10% 9% 10%

Never 47% 37% 57% 47% 41% 49% 36% 32% 58% 58% 50% 47% 40%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 102% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 102%

Unweighted N (1,477) (675) (802) (957) (209) (206) (319) (380) (394) (384) (577) (420) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Almost every day 11% 13% 5% 26% 6% 8% 22% 6% 7% 24% 9% 12% 13%

A few times a week 14% 15% 12% 17% 14% 11% 19% 9% 18% 18% 21% 13% 9%

A few times a month 12% 12% 7% 15% 10% 10% 17% 9% 15% 14% 16% 8% 11%

About once a month 5% 5% 5% 4% 6% 2% 6% 3% 6% 5% 6% 5% 3%

A few times a year or less 10% 11% 6% 13% 7% 13% 12% 7% 12% 12% 8% 9% 14%

Never 47% 46% 65% 25% 57% 57% 25% 66% 44% 26% 40% 53% 49%

Totals 99% 102% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 102% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,477) (1,307) (593) (490) (582) (510) (385) (412) (509) (439) (530) (443) (503)
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42. Tucker Carlson Ideology
Would you say Tucker Carlson is. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 5% 3% 3% 7% 4% 6% 5% 2% 1% 4% 5% 2%

Liberal 6% 6% 5% 4% 10% 9% 12% 10% 1% 1% 4% 6% 8%

Moderate 15% 18% 12% 13% 19% 16% 23% 22% 9% 8% 15% 12% 20%

Conservative 21% 24% 18% 23% 11% 16% 15% 21% 20% 26% 17% 24% 24%

Very conservative 29% 30% 29% 32% 27% 18% 18% 20% 35% 42% 27% 31% 35%

Not sure 26% 17% 34% 24% 26% 36% 26% 22% 31% 21% 33% 22% 12%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 98% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,476) (672) (804) (954) (211) (205) (320) (379) (394) (383) (575) (420) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 4% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 7% 3% 1% 3% 3% 4%

Liberal 6% 5% 6% 2% 9% 3% 5% 11% 5% 3% 10% 3% 3%

Moderate 15% 14% 12% 15% 17% 13% 15% 5% 29% 11% 20% 12% 13%

Conservative 21% 22% 10% 39% 12% 17% 35% 9% 15% 42% 19% 20% 23%

Very conservative 29% 33% 47% 24% 39% 26% 22% 51% 23% 27% 19% 40% 31%

Not sure 26% 22% 20% 18% 19% 39% 19% 17% 25% 15% 28% 23% 26%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,476) (1,303) (591) (490) (582) (511) (383) (412) (509) (438) (530) (444) (502)
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43. Trustworthiness of Tucker Carlson
How trustworthy do you consider Tucker Carlson?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very trustworthy 14% 16% 11% 15% 11% 8% 9% 8% 15% 21% 12% 14% 16%

Trustworthy 21% 25% 16% 21% 22% 17% 21% 30% 16% 18% 20% 21% 22%

Neither trustworthy nor untrustworthy 16% 17% 14% 14% 15% 19% 23% 18% 15% 7% 14% 16% 18%

Untrustworthy 5% 6% 5% 5% 6% 7% 7% 7% 4% 3% 5% 6% 6%

Very untrustworthy 24% 22% 27% 25% 27% 18% 14% 17% 28% 37% 21% 28% 27%

Don’t know 20% 14% 27% 19% 19% 31% 27% 19% 22% 14% 27% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,478) (672) (806) (957) (211) (204) (320) (380) (393) (385) (577) (419) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very trustworthy 14% 15% 4% 32% 5% 11% 26% 5% 6% 31% 9% 14% 18%

Trustworthy 21% 21% 14% 32% 17% 12% 34% 12% 22% 32% 23% 18% 21%

Neither trustworthy nor untrustworthy 16% 15% 12% 14% 17% 14% 16% 10% 23% 14% 19% 13% 14%

Untrustworthy 5% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 6% 8% 4% 7% 6% 4%

Very untrustworthy 24% 27% 54% 3% 44% 23% 4% 57% 22% 4% 20% 32% 23%

Don’t know 20% 17% 11% 15% 11% 34% 15% 11% 19% 14% 24% 17% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (1,306) (590) (493) (584) (509) (385) (412) (508) (440) (531) (445) (501)
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44. Approve of Fox News Firing Tucker Carlson
As you may know, Fox News fired Tucker Carlson last month. Do you approve or disapprove of Fox News firing Tucker Carlson?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 27% 26% 27% 27% 35% 16% 21% 22% 27% 36% 24% 28% 33%

Somewhat approve 14% 18% 11% 12% 22% 19% 27% 21% 8% 4% 12% 13% 22%

Somewhat disapprove 13% 14% 11% 12% 16% 15% 15% 19% 10% 8% 11% 14% 13%

Strongly disapprove 19% 22% 16% 24% 5% 10% 6% 12% 22% 33% 19% 21% 15%

Not sure 28% 19% 35% 26% 22% 40% 31% 26% 33% 19% 34% 24% 16%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,475) (671) (804) (953) (212) (205) (317) (379) (395) (384) (578) (418) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 27% 28% 54% 5% 47% 23% 7% 58% 27% 7% 23% 32% 25%

Somewhat approve 14% 14% 17% 9% 20% 9% 14% 13% 22% 11% 22% 12% 9%

Somewhat disapprove 13% 12% 8% 15% 11% 8% 19% 10% 16% 14% 16% 10% 12%

Strongly disapprove 19% 21% 3% 47% 4% 17% 37% 2% 10% 47% 11% 24% 23%

Not sure 28% 25% 18% 24% 17% 42% 22% 17% 26% 22% 28% 23% 31%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,475) (1,303) (588) (492) (581) (509) (385) (408) (508) (441) (531) (442) (501)
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45. Watch Fox News More or Less After Firing of Tucker Carlson
Compared to before Tucker Carlson was fired, would you say that you watch Fox News. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More often 14% 17% 12% 12% 20% 16% 25% 24% 6% 6% 13% 13% 20%

Less often 26% 28% 24% 25% 32% 25% 29% 25% 24% 27% 26% 25% 27%

The same amount 60% 56% 64% 63% 48% 59% 46% 51% 70% 67% 62% 62% 53%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,452) (664) (788) (940) (207) (200) (309) (379) (387) (377) (569) (415) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More often 14% 14% 14% 15% 18% 8% 18% 14% 16% 15% 21% 8% 13%

Less often 26% 25% 13% 38% 17% 26% 36% 14% 25% 39% 26% 28% 24%

The same amount 60% 61% 73% 47% 65% 66% 47% 72% 59% 46% 53% 64% 63%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,452) (1,287) (578) (488) (568) (502) (382) (405) (499) (436) (516) (434) (501)
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46. Heard about Tucker Carlson Texts
How much have you heard about content from Tucker Carlson’s private text messages that recently became public?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 19% 20% 17% 18% 23% 13% 15% 22% 17% 20% 13% 20% 29%

A little 42% 45% 39% 42% 47% 38% 47% 44% 37% 43% 40% 47% 44%

Nothing at all 39% 34% 44% 40% 31% 49% 38% 34% 45% 37% 47% 34% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,460) (665) (795) (948) (210) (197) (311) (378) (391) (380) (569) (415) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 19% 20% 26% 17% 23% 17% 15% 27% 17% 17% 20% 16% 19%

A little 42% 44% 47% 43% 49% 34% 44% 47% 44% 44% 42% 45% 40%

Nothing at all 39% 36% 27% 40% 28% 49% 42% 26% 40% 39% 38% 38% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,460) (1,294) (584) (487) (579) (500) (381) (407) (505) (436) (521) (442) (496)
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47A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 68% 70% 69% 71% 69% 61% 67% 75% 72% 71% 70% 63%

Somewhat Important 25% 26% 24% 27% 20% 19% 26% 26% 24% 26% 25% 25% 30%

Not very Important 4% 3% 4% 3% 3% 8% 8% 4% 2% 1% 4% 3% 5%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 5% 3% 5% 3% 0% 1% 1% 1% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (680) (812) (958) (215) (210) (322) (389) (395) (386) (581) (425) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 69% 70% 69% 79% 67% 71% 70% 65% 68% 73% 65% 69% 74%

Somewhat Important 25% 25% 27% 18% 28% 22% 25% 28% 27% 22% 26% 27% 22%

Not very Important 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 6% 3% 2%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,317) (593) (497) (588) (514) (390) (420) (512) (441) (538) (445) (507)
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47B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 53% 51% 54% 44% 54% 42% 43% 58% 63% 54% 55% 44%

Somewhat Important 32% 31% 33% 32% 34% 32% 39% 34% 30% 27% 31% 30% 37%

Not very Important 11% 11% 12% 11% 17% 9% 12% 18% 9% 8% 11% 11% 14%

Unimportant 4% 4% 4% 3% 5% 6% 7% 5% 4% 1% 4% 4% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (679) (810) (956) (215) (209) (321) (388) (395) (385) (580) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 52% 54% 41% 77% 38% 52% 69% 43% 45% 72% 47% 54% 56%

Somewhat Important 32% 32% 42% 18% 45% 29% 21% 38% 39% 20% 36% 31% 29%

Not very Important 11% 11% 15% 4% 14% 13% 6% 14% 13% 6% 12% 11% 11%

Unimportant 4% 3% 3% 2% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 5% 3% 4%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (1,314) (592) (495) (588) (513) (388) (419) (511) (440) (536) (445) (506)
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47C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 39% 46% 38% 54% 52% 47% 49% 39% 37% 41% 45% 46%

Somewhat Important 26% 25% 28% 26% 33% 29% 38% 27% 25% 17% 28% 24% 26%

Not very Important 15% 15% 14% 17% 7% 11% 8% 13% 16% 20% 16% 16% 12%

Unimportant 16% 21% 12% 20% 6% 7% 6% 10% 20% 26% 16% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (678) (811) (956) (215) (210) (320) (389) (395) (385) (580) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 43% 70% 16% 67% 39% 20% 72% 44% 18% 50% 42% 37%

Somewhat Important 26% 25% 25% 21% 26% 29% 24% 20% 33% 22% 31% 23% 24%

Not very Important 15% 15% 3% 26% 5% 14% 26% 5% 14% 24% 12% 16% 17%

Unimportant 16% 17% 2% 37% 2% 17% 30% 3% 9% 36% 7% 18% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,489) (1,315) (591) (497) (588) (511) (390) (419) (511) (441) (536) (445) (506)

62



The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

47D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 49% 42% 46% 43% 41% 44% 36% 46% 57% 46% 44% 47%

Somewhat Important 39% 38% 41% 39% 42% 38% 38% 43% 41% 36% 39% 39% 40%

Not very Important 12% 10% 14% 11% 12% 17% 14% 17% 10% 6% 11% 13% 12%

Unimportant 3% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 2%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,489) (679) (810) (955) (215) (210) (321) (388) (394) (386) (580) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 45% 47% 45% 57% 42% 45% 50% 43% 41% 58% 42% 48% 47%

Somewhat Important 39% 40% 44% 32% 45% 37% 37% 41% 44% 31% 42% 41% 36%

Not very Important 12% 11% 10% 8% 11% 14% 11% 12% 13% 9% 12% 10% 13%

Unimportant 3% 3% 1% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 5% 1% 4%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,316) (592) (497) (587) (512) (390) (419) (511) (441) (536) (444) (507)
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47E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 67% 67% 69% 66% 58% 53% 56% 75% 81% 70% 68% 60%

Somewhat Important 24% 24% 25% 23% 23% 31% 28% 33% 20% 17% 22% 23% 30%

Not very Important 6% 6% 6% 5% 9% 7% 14% 8% 4% 1% 6% 6% 8%

Unimportant 3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 1% 2% 2% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,489) (678) (811) (955) (215) (210) (321) (389) (394) (385) (579) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 67% 68% 60% 85% 61% 64% 77% 56% 65% 82% 60% 67% 73%

Somewhat Important 24% 23% 32% 13% 28% 26% 18% 31% 27% 13% 27% 26% 19%

Not very Important 6% 6% 6% 1% 8% 6% 4% 10% 6% 4% 9% 5% 4%

Unimportant 3% 2% 1% 1% 3% 4% 1% 4% 2% 1% 3% 1% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,489) (1,315) (592) (496) (587) (512) (390) (419) (511) (441) (536) (445) (506)
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47F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 60% 63% 59% 67% 65% 66% 60% 61% 59% 61% 61% 62%

Somewhat Important 28% 28% 27% 29% 23% 24% 25% 26% 28% 31% 27% 26% 29%

Not very Important 8% 8% 8% 9% 6% 8% 6% 9% 8% 8% 8% 10% 6%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (679) (812) (957) (215) (210) (321) (389) (395) (386) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 61% 62% 72% 56% 67% 62% 54% 67% 61% 56% 63% 59% 61%

Somewhat Important 28% 28% 24% 31% 26% 26% 31% 25% 29% 28% 26% 31% 26%

Not very Important 8% 8% 3% 11% 5% 8% 11% 4% 8% 12% 7% 8% 9%

Unimportant 3% 3% 1% 2% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,316) (592) (497) (588) (513) (390) (419) (512) (441) (537) (445) (507)
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47G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 61% 70% 64% 73% 68% 65% 61% 69% 67% 71% 64% 56%

Somewhat Important 26% 29% 23% 28% 19% 22% 23% 29% 25% 27% 24% 26% 32%

Not very Important 6% 7% 5% 6% 6% 6% 9% 8% 4% 5% 3% 7% 9%

Unimportant 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (679) (812) (957) (215) (210) (321) (389) (395) (386) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 66% 65% 81% 52% 77% 65% 53% 77% 67% 52% 67% 62% 68%

Somewhat Important 26% 27% 17% 36% 18% 26% 34% 17% 27% 35% 24% 30% 24%

Not very Important 6% 6% 2% 8% 4% 5% 10% 4% 5% 9% 6% 6% 6%

Unimportant 2% 2% 0% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,316) (592) (497) (588) (513) (390) (419) (512) (441) (537) (445) (507)
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47H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 61% 61% 63% 62% 52% 43% 50% 70% 75% 63% 61% 53%

Somewhat Important 30% 29% 31% 29% 27% 32% 40% 36% 26% 21% 29% 31% 34%

Not very Important 7% 7% 7% 6% 8% 11% 12% 10% 3% 3% 6% 6% 10%

Unimportant 2% 3% 2% 2% 3% 5% 5% 4% 1% 0% 2% 2% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (678) (812) (957) (215) (210) (321) (389) (395) (385) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 61% 62% 53% 80% 49% 63% 71% 51% 55% 76% 51% 67% 65%

Somewhat Important 30% 30% 39% 17% 41% 27% 21% 38% 35% 18% 36% 28% 25%

Not very Important 7% 6% 7% 2% 8% 7% 6% 7% 8% 5% 9% 5% 7%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 4% 2% 1% 4% 0% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,316) (592) (497) (588) (512) (390) (419) (512) (441) (537) (445) (506)
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47I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 43% 52% 48% 51% 47% 45% 43% 52% 49% 51% 45% 46%

Somewhat Important 26% 27% 25% 24% 30% 30% 34% 27% 22% 23% 25% 29% 24%

Not very Important 16% 18% 14% 17% 11% 17% 14% 20% 14% 17% 14% 16% 19%

Unimportant 10% 12% 9% 11% 8% 6% 7% 10% 11% 11% 10% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (678) (812) (957) (215) (210) (321) (389) (395) (385) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 48% 49% 62% 40% 57% 45% 40% 66% 43% 40% 48% 43% 52%

Somewhat Important 26% 25% 24% 24% 25% 28% 25% 22% 29% 25% 29% 26% 23%

Not very Important 16% 15% 9% 20% 12% 14% 23% 8% 19% 20% 16% 19% 14%

Unimportant 10% 10% 5% 15% 6% 13% 12% 4% 10% 15% 8% 12% 11%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,316) (592) (497) (588) (512) (390) (419) (512) (441) (537) (445) (506)
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47J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 51% 59% 51% 71% 59% 55% 56% 57% 52% 58% 53% 53%

Somewhat Important 29% 29% 28% 31% 21% 26% 32% 28% 28% 28% 28% 29% 30%

Not very Important 11% 13% 9% 12% 6% 9% 10% 10% 10% 13% 10% 11% 10%

Unimportant 5% 7% 4% 6% 2% 6% 3% 7% 5% 7% 4% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,489) (677) (812) (956) (215) (210) (321) (389) (395) (384) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 55% 55% 74% 37% 67% 58% 38% 75% 53% 38% 58% 55% 52%

Somewhat Important 29% 29% 22% 36% 25% 25% 38% 18% 33% 35% 29% 29% 28%

Not very Important 11% 11% 4% 17% 6% 11% 16% 4% 11% 17% 9% 9% 14%

Unimportant 5% 5% 0% 10% 2% 6% 9% 3% 3% 10% 3% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,315) (592) (496) (588) (512) (389) (419) (511) (441) (537) (444) (506)
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47K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 52% 56% 52% 65% 53% 48% 55% 55% 58% 52% 55% 57%

Somewhat Important 31% 32% 31% 33% 28% 32% 37% 30% 31% 29% 32% 31% 30%

Not very Important 11% 12% 10% 11% 5% 11% 12% 12% 11% 9% 13% 10% 9%

Unimportant 4% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (678) (811) (956) (215) (210) (321) (389) (394) (385) (581) (424) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 54% 56% 70% 47% 63% 55% 42% 72% 48% 45% 54% 56% 52%

Somewhat Important 31% 31% 25% 34% 29% 29% 37% 21% 40% 30% 34% 31% 29%

Not very Important 11% 10% 4% 13% 6% 10% 17% 3% 10% 18% 9% 10% 14%

Unimportant 4% 3% 1% 6% 1% 5% 5% 3% 1% 6% 3% 2% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (1,315) (592) (496) (588) (511) (390) (419) (511) (441) (537) (445) (505)
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47L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 55% 60% 56% 61% 57% 51% 52% 62% 63% 58% 61% 53%

Somewhat Important 25% 26% 24% 26% 22% 22% 27% 31% 19% 25% 25% 23% 27%

Not very Important 11% 13% 9% 11% 14% 10% 13% 13% 11% 7% 10% 10% 13%

Unimportant 6% 6% 7% 7% 3% 11% 9% 4% 7% 5% 7% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,490) (678) (812) (957) (215) (210) (321) (389) (395) (385) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 58% 59% 67% 53% 65% 58% 49% 68% 55% 54% 56% 59% 58%

Somewhat Important 25% 24% 20% 28% 20% 25% 30% 17% 27% 28% 28% 24% 22%

Not very Important 11% 11% 9% 10% 10% 11% 12% 9% 13% 10% 10% 12% 11%

Unimportant 6% 6% 4% 8% 5% 6% 9% 5% 5% 8% 5% 6% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (1,316) (592) (497) (588) (512) (390) (419) (512) (441) (537) (445) (506)
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47M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 64% 67% 66% 67% 60% 52% 58% 71% 77% 70% 65% 55%

Somewhat Important 26% 26% 25% 26% 26% 23% 34% 27% 24% 19% 22% 27% 33%

Not very Important 7% 7% 6% 6% 5% 11% 9% 11% 4% 3% 5% 6% 9%

Unimportant 3% 4% 2% 2% 3% 6% 6% 4% 2% 1% 2% 2% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (678) (813) (958) (215) (210) (321) (389) (395) (386) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 65% 66% 54% 81% 56% 65% 76% 51% 64% 78% 60% 64% 71%

Somewhat Important 26% 26% 36% 15% 33% 24% 19% 35% 29% 16% 28% 28% 21%

Not very Important 7% 6% 7% 2% 9% 7% 4% 11% 5% 3% 8% 7% 5%

Unimportant 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,317) (592) (498) (588) (512) (391) (419) (512) (442) (537) (446) (506)
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47N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 49% 52% 46% 66% 54% 56% 47% 50% 50% 54% 48% 45%

Somewhat Important 32% 28% 35% 33% 24% 33% 31% 34% 31% 30% 31% 32% 34%

Not very Important 12% 14% 10% 14% 7% 9% 8% 13% 13% 13% 11% 13% 12%

Unimportant 6% 8% 4% 7% 3% 4% 5% 6% 6% 8% 4% 6% 9%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (678) (813) (958) (215) (210) (321) (389) (395) (386) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 50% 58% 41% 56% 52% 43% 63% 48% 41% 53% 48% 50%

Somewhat Important 32% 32% 34% 30% 35% 30% 29% 29% 38% 28% 32% 33% 31%

Not very Important 12% 12% 5% 17% 6% 12% 19% 5% 12% 19% 11% 13% 12%

Unimportant 6% 6% 2% 12% 3% 6% 10% 3% 2% 13% 5% 6% 7%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,317) (592) (498) (588) (512) (391) (419) (512) (442) (537) (446) (506)
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47O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 73% 78% 77% 73% 71% 61% 71% 82% 84% 78% 79% 67%

Somewhat Important 19% 20% 17% 18% 20% 20% 27% 20% 17% 12% 18% 15% 25%

Not very Important 4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 6% 1% 3% 3% 5% 6%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 2% 6% 4% 3% 0% 1% 1% 1% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (678) (813) (958) (215) (210) (321) (389) (395) (386) (581) (424) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 75% 76% 69% 89% 65% 80% 82% 64% 74% 86% 68% 77% 81%

Somewhat Important 19% 18% 26% 8% 28% 13% 14% 26% 20% 11% 23% 19% 14%

Not very Important 4% 4% 4% 2% 6% 3% 3% 7% 5% 2% 6% 3% 3%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (1,317) (592) (498) (588) (512) (391) (419) (512) (442) (537) (446) (506)
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48. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 19% 18% 19% 21% 10% 16% 10% 20% 23% 20% 22% 18% 16%

Jobs and the economy 10% 11% 9% 9% 16% 8% 13% 14% 10% 4% 10% 11% 10%

Health care 10% 9% 10% 9% 12% 11% 12% 10% 10% 6% 10% 11% 7%

Guns 9% 8% 10% 8% 11% 13% 10% 9% 9% 9% 9% 10% 7%

Climate change and the environment 7% 8% 7% 8% 4% 7% 7% 7% 6% 10% 6% 6% 12%

National Security 7% 6% 7% 7% 6% 8% 8% 6% 6% 9% 7% 8% 6%

Taxes and government spending 7% 8% 6% 8% 5% 4% 3% 4% 9% 10% 6% 9% 8%

Immigration 7% 8% 6% 8% 1% 6% 5% 4% 6% 12% 6% 7% 7%

Civil rights 5% 5% 6% 3% 12% 8% 6% 6% 6% 2% 6% 5% 5%

Education 6% 7% 5% 4% 8% 6% 12% 9% 2% 1% 6% 4% 6%

Abortion 5% 4% 6% 6% 2% 3% 4% 5% 5% 6% 3% 5% 6%

Crime 4% 5% 3% 4% 6% 5% 4% 3% 4% 7% 4% 3% 5%

Civil liberties 2% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Foreign policy 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Totals 101% 102% 99% 100% 99% 99% 100% 102% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,475) (674) (801) (954) (212) (201) (317) (377) (395) (386) (578) (419) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 19% 18% 11% 24% 11% 23% 22% 10% 20% 23% 13% 20% 23%

Jobs and the economy 10% 10% 11% 10% 12% 8% 11% 10% 13% 7% 13% 7% 10%

Health care 10% 9% 15% 4% 11% 11% 6% 8% 12% 6% 11% 8% 9%

Guns 9% 9% 13% 4% 13% 9% 4% 15% 9% 4% 8% 10% 9%

continued on the next page . . .

75



The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Climate change and the environment 7% 8% 14% 2% 14% 5% 2% 15% 7% 1% 8% 9% 5%

National Security 7% 6% 4% 10% 5% 7% 9% 5% 6% 10% 7% 8% 6%

Taxes and government spending 7% 8% 3% 15% 2% 8% 11% 2% 6% 13% 5% 7% 9%

Immigration 7% 7% 2% 15% 3% 6% 12% 3% 5% 13% 5% 7% 8%

Civil rights 5% 4% 8% 0% 6% 8% 1% 9% 4% 2% 7% 5% 4%

Education 6% 5% 5% 2% 7% 5% 5% 5% 5% 5% 9% 4% 3%

Abortion 5% 5% 6% 4% 7% 3% 5% 8% 3% 4% 5% 4% 5%

Crime 4% 4% 4% 4% 4% 3% 6% 2% 6% 5% 4% 6% 3%

Civil liberties 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2%

Foreign policy 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 101% 98% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,475) (1,305) (591) (492) (582) (510) (383) (411) (510) (439) (525) (446) (503)
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49A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 28% 22% 23% 40% 18% 28% 32% 16% 26% 21% 25% 33%

Somewhat favorable 23% 21% 26% 20% 30% 33% 33% 28% 21% 13% 22% 26% 26%

Favorable 48% 49% 47% 43% 71% 51% 61% 59% 38% 39% 43% 51% 58%
Somewhat unfavorable 10% 9% 12% 10% 13% 11% 14% 12% 9% 6% 12% 7% 11%

Very unfavorable 37% 39% 35% 44% 9% 24% 14% 24% 49% 55% 40% 38% 28%

Unfavorable 47% 47% 47% 54% 22% 34% 28% 35% 58% 60% 51% 45% 39%
Don’t know 5% 4% 6% 2% 7% 15% 11% 6% 4% 1% 6% 4% 3%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 102% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,483) (674) (809) (956) (214) (205) (318) (387) (393) (385) (580) (422) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 25% 27% 52% 5% 53% 12% 7% 44% 28% 11% 33% 20% 20%

Somewhat favorable 23% 23% 36% 6% 34% 24% 11% 34% 29% 10% 27% 25% 19%

Favorable 48% 49% 87% 11% 87% 37% 18% 78% 57% 20% 60% 44% 39%
Somewhat unfavorable 10% 10% 7% 8% 6% 13% 11% 10% 15% 7% 11% 11% 8%

Very unfavorable 37% 38% 4% 80% 4% 40% 70% 10% 27% 72% 21% 42% 48%

Unfavorable 47% 48% 11% 88% 11% 53% 81% 19% 41% 78% 33% 53% 57%
Don’t know 5% 3% 2% 1% 3% 10% 2% 3% 2% 1% 8% 3% 4%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,483) (1,312) (592) (495) (587) (508) (388) (416) (511) (441) (534) (445) (502)
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49B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 18% 17% 15% 36% 15% 23% 23% 11% 17% 16% 20% 22%

Somewhat favorable 26% 25% 26% 23% 36% 29% 32% 30% 24% 17% 24% 26% 32%

Favorable 44% 43% 44% 38% 71% 44% 55% 54% 35% 34% 40% 46% 54%
Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 10% 13% 13% 15% 15% 9% 6% 9% 12% 13%

Very unfavorable 38% 40% 36% 45% 10% 27% 16% 22% 50% 57% 41% 37% 29%

Unfavorable 48% 50% 47% 55% 24% 39% 31% 36% 59% 63% 49% 50% 42%
Don’t know 8% 7% 9% 7% 5% 16% 14% 10% 6% 3% 11% 4% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,481) (674) (807) (955) (213) (205) (316) (387) (392) (386) (577) (422) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 19% 34% 5% 34% 10% 8% 33% 17% 8% 23% 16% 15%

Somewhat favorable 26% 26% 44% 6% 44% 20% 11% 42% 31% 10% 31% 25% 21%

Favorable 44% 45% 78% 11% 79% 31% 19% 75% 49% 18% 54% 41% 35%
Somewhat unfavorable 11% 11% 12% 6% 11% 12% 10% 11% 16% 6% 14% 11% 8%

Very unfavorable 38% 39% 6% 81% 5% 42% 68% 8% 28% 74% 21% 44% 49%

Unfavorable 48% 50% 18% 87% 16% 54% 78% 19% 44% 80% 35% 54% 58%
Don’t know 8% 5% 4% 2% 5% 15% 2% 6% 7% 2% 11% 5% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,481) (1,311) (590) (496) (586) (506) (389) (416) (510) (439) (531) (445) (503)
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49C. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 14% 9% 13% 12% 7% 14% 11% 9% 15% 8% 15% 14%

Somewhat favorable 27% 32% 22% 27% 28% 21% 30% 31% 22% 28% 24% 27% 33%

Favorable 39% 47% 31% 40% 40% 27% 43% 42% 31% 43% 32% 43% 47%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 12% 16% 18% 14% 16% 13% 10% 13% 13% 15%

Very unfavorable 26% 27% 25% 27% 27% 21% 14% 17% 33% 36% 28% 25% 25%

Unfavorable 39% 41% 38% 39% 42% 38% 29% 34% 46% 46% 41% 38% 40%
Don’t know 22% 12% 31% 20% 18% 34% 28% 25% 24% 11% 27% 19% 13%

Totals 100% 98% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,471) (672) (799) (949) (211) (204) (313) (387) (387) (384) (574) (415) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 13% 7% 23% 9% 8% 20% 6% 9% 22% 10% 11% 14%

Somewhat favorable 27% 28% 17% 42% 19% 21% 43% 15% 31% 37% 31% 21% 27%

Favorable 39% 41% 24% 65% 28% 29% 63% 21% 40% 59% 42% 33% 41%
Somewhat unfavorable 13% 12% 13% 12% 15% 13% 13% 11% 17% 14% 14% 15% 11%

Very unfavorable 26% 28% 49% 7% 42% 26% 8% 53% 24% 10% 21% 32% 25%

Unfavorable 39% 40% 61% 19% 57% 39% 21% 64% 41% 24% 36% 47% 37%
Don’t know 22% 19% 15% 16% 15% 33% 17% 15% 19% 17% 23% 20% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,471) (1,302) (584) (494) (578) (507) (386) (409) (509) (437) (523) (444) (502)

79



The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

49D. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 11% 5% 7% 16% 6% 15% 13% 4% 2% 7% 9% 10%

Somewhat favorable 22% 25% 19% 21% 30% 20% 30% 27% 15% 20% 21% 20% 30%

Favorable 30% 36% 24% 28% 46% 27% 46% 40% 19% 22% 28% 29% 39%
Somewhat unfavorable 19% 21% 18% 23% 10% 13% 13% 17% 22% 25% 17% 22% 21%

Very unfavorable 34% 34% 35% 36% 31% 30% 18% 27% 43% 44% 36% 35% 33%

Unfavorable 54% 55% 53% 59% 41% 43% 31% 44% 65% 69% 53% 57% 54%
Don’t know 16% 9% 23% 13% 13% 30% 23% 16% 16% 9% 19% 14% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (674) (803) (951) (214) (205) (316) (386) (390) (385) (578) (420) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 8% 8% 7% 9% 8% 5% 11% 7% 10% 9% 12% 4% 7%

Somewhat favorable 22% 23% 18% 28% 21% 17% 30% 15% 25% 28% 30% 16% 20%

Favorable 30% 31% 25% 37% 30% 22% 41% 22% 35% 38% 42% 20% 27%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 25% 18% 16% 25% 14% 21% 26% 15% 24% 20%

Very unfavorable 34% 36% 49% 26% 42% 38% 21% 55% 30% 26% 26% 41% 37%

Unfavorable 54% 56% 67% 52% 61% 54% 46% 69% 52% 52% 41% 65% 57%
Don’t know 16% 13% 8% 12% 10% 24% 13% 9% 14% 10% 17% 15% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,306) (587) (496) (585) (505) (387) (416) (505) (440) (528) (445) (502)
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49E. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 14% 11% 12% 23% 11% 18% 14% 8% 14% 11% 14% 16%

Somewhat favorable 26% 30% 22% 24% 37% 26% 29% 34% 23% 19% 23% 25% 35%

Favorable 39% 44% 33% 36% 60% 36% 47% 47% 31% 33% 34% 39% 51%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 12% 14% 15% 15% 18% 12% 8% 11% 15% 15%

Very unfavorable 29% 33% 26% 36% 10% 15% 11% 14% 38% 50% 30% 32% 23%

Unfavorable 42% 46% 39% 48% 24% 30% 26% 32% 50% 58% 41% 47% 38%
Don’t know 19% 10% 28% 16% 16% 34% 27% 21% 19% 9% 25% 14% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,472) (670) (802) (949) (213) (204) (314) (384) (389) (385) (573) (419) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 14% 24% 4% 26% 6% 5% 24% 12% 7% 17% 10% 12%

Somewhat favorable 26% 27% 43% 11% 40% 21% 16% 40% 33% 10% 34% 25% 19%

Favorable 39% 40% 67% 15% 66% 27% 21% 65% 45% 17% 50% 34% 31%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 9% 13% 12% 14% 11% 19% 11% 14% 12% 13%

Very unfavorable 29% 31% 6% 66% 6% 31% 53% 9% 19% 61% 16% 37% 37%

Unfavorable 42% 44% 19% 75% 19% 44% 67% 21% 38% 72% 30% 48% 49%
Don’t know 19% 16% 14% 10% 15% 29% 12% 15% 17% 11% 20% 17% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,472) (1,303) (586) (493) (581) (505) (386) (411) (507) (438) (527) (440) (503)
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49F. Favorability of Individuals — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 17% 12% 13% 23% 12% 15% 15% 11% 17% 12% 14% 19%

Somewhat favorable 19% 22% 16% 17% 35% 16% 29% 28% 13% 10% 17% 20% 25%

Favorable 33% 39% 28% 30% 58% 28% 45% 43% 23% 28% 30% 35% 44%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 10% 15% 12% 15% 13% 8% 7% 7% 14% 12%

Very unfavorable 18% 21% 16% 21% 7% 14% 9% 11% 22% 28% 16% 19% 17%

Unfavorable 29% 32% 25% 30% 22% 26% 25% 24% 31% 34% 23% 34% 29%
Don’t know 38% 29% 47% 40% 19% 46% 31% 33% 46% 38% 47% 32% 27%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,477) (673) (804) (951) (214) (205) (314) (387) (391) (385) (577) (420) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 15% 27% 5% 28% 8% 6% 28% 14% 6% 16% 13% 14%

Somewhat favorable 19% 20% 30% 10% 28% 15% 13% 26% 26% 10% 29% 16% 12%

Favorable 33% 35% 57% 15% 56% 24% 19% 54% 40% 16% 45% 29% 26%
Somewhat unfavorable 11% 10% 10% 9% 12% 9% 10% 8% 14% 10% 13% 8% 10%

Very unfavorable 18% 19% 3% 39% 3% 21% 31% 6% 12% 38% 11% 21% 23%

Unfavorable 29% 29% 13% 48% 16% 30% 41% 14% 26% 47% 24% 29% 33%
Don’t know 38% 36% 29% 37% 28% 47% 39% 32% 34% 36% 32% 42% 41%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,308) (589) (495) (585) (505) (387) (416) (509) (438) (529) (443) (503)
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49G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 27% 21% 27% 20% 15% 20% 21% 25% 30% 26% 25% 19%

Somewhat favorable 21% 23% 19% 23% 18% 16% 26% 22% 19% 18% 21% 20% 22%

Favorable 45% 50% 40% 50% 38% 31% 46% 43% 43% 48% 47% 44% 42%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 8% 11% 15% 15% 12% 9% 5% 7% 9% 16%

Very unfavorable 40% 35% 44% 38% 47% 45% 29% 40% 44% 44% 40% 43% 39%

Unfavorable 50% 46% 54% 46% 58% 59% 43% 52% 53% 49% 47% 52% 55%
Don’t know 5% 4% 6% 4% 5% 10% 10% 6% 4% 2% 6% 4% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,483) (677) (806) (956) (214) (205) (319) (387) (392) (385) (578) (421) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 24% 24% 6% 47% 8% 17% 49% 11% 17% 45% 18% 22% 32%

Somewhat favorable 21% 21% 10% 33% 12% 21% 31% 7% 25% 29% 20% 21% 21%

Favorable 45% 45% 16% 80% 19% 39% 81% 18% 42% 73% 38% 43% 54%
Somewhat unfavorable 10% 10% 8% 10% 11% 11% 9% 6% 13% 11% 13% 10% 7%

Very unfavorable 40% 41% 74% 7% 68% 40% 8% 73% 41% 12% 41% 46% 34%

Unfavorable 50% 50% 82% 17% 78% 51% 16% 79% 54% 23% 53% 55% 41%
Don’t know 5% 4% 2% 3% 2% 10% 3% 3% 4% 3% 8% 2% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,483) (1,311) (590) (495) (585) (508) (390) (416) (510) (440) (532) (444) (505)
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50A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 25% 21% 21% 41% 20% 32% 29% 16% 17% 21% 25% 26%

Somewhat favorable 23% 22% 24% 21% 31% 25% 29% 30% 19% 18% 21% 25% 30%

Favorable 46% 47% 45% 41% 73% 45% 61% 60% 35% 35% 42% 50% 55%
Somewhat unfavorable 14% 12% 16% 14% 10% 19% 15% 13% 15% 12% 15% 11% 13%

Very unfavorable 33% 37% 29% 39% 11% 19% 13% 20% 42% 51% 34% 35% 28%

Unfavorable 47% 49% 44% 53% 22% 37% 27% 33% 57% 63% 49% 46% 41%
Don’t know 7% 4% 10% 6% 5% 18% 12% 7% 8% 2% 10% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 98% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,471) (674) (797) (947) (212) (205) (314) (382) (392) (383) (576) (417) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 23% 24% 44% 5% 52% 9% 6% 43% 23% 11% 31% 16% 20%

Somewhat favorable 23% 23% 39% 5% 37% 22% 9% 36% 31% 8% 27% 25% 18%

Favorable 46% 48% 83% 10% 89% 31% 15% 79% 54% 19% 59% 41% 38%
Somewhat unfavorable 14% 13% 11% 14% 7% 15% 20% 10% 17% 13% 14% 16% 12%

Very unfavorable 33% 35% 5% 74% 3% 36% 63% 8% 24% 66% 18% 38% 43%

Unfavorable 47% 48% 16% 88% 11% 50% 83% 18% 42% 79% 32% 54% 55%
Don’t know 7% 4% 2% 3% 0% 19% 2% 3% 4% 2% 10% 5% 7%

Totals 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,471) (1,301) (588) (490) (586) (503) (382) (410) (508) (437) (528) (443) (498)
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50B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 19% 14% 17% 19% 15% 19% 17% 14% 18% 18% 21% 12%

Somewhat favorable 26% 27% 26% 28% 21% 19% 24% 28% 24% 29% 25% 22% 31%

Favorable 43% 46% 40% 45% 40% 34% 43% 45% 39% 47% 43% 43% 43%
Somewhat unfavorable 18% 20% 16% 17% 19% 19% 21% 17% 19% 14% 17% 19% 20%

Very unfavorable 31% 29% 34% 32% 35% 27% 23% 30% 35% 36% 30% 34% 33%

Unfavorable 49% 49% 50% 48% 55% 47% 44% 47% 54% 50% 47% 53% 53%
Don’t know 8% 5% 11% 6% 5% 20% 13% 8% 8% 3% 10% 4% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (676) (799) (953) (212) (203) (316) (382) (392) (385) (578) (418) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 17% 18% 6% 33% 4% 8% 40% 9% 10% 32% 16% 14% 20%

Somewhat favorable 26% 26% 13% 41% 17% 22% 42% 10% 30% 40% 26% 26% 27%

Favorable 43% 44% 20% 74% 21% 30% 82% 20% 40% 72% 42% 40% 47%
Somewhat unfavorable 18% 18% 17% 17% 20% 20% 12% 12% 24% 16% 18% 18% 17%

Very unfavorable 31% 33% 61% 6% 57% 31% 4% 65% 30% 8% 29% 37% 29%

Unfavorable 49% 51% 78% 23% 77% 51% 16% 77% 54% 25% 48% 55% 45%
Don’t know 8% 5% 2% 3% 2% 19% 2% 3% 6% 3% 10% 5% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,475) (1,305) (587) (495) (584) (506) (385) (409) (509) (441) (527) (444) (502)
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51. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 25% 18% 20% 36% 13% 25% 26% 14% 23% 18% 22% 27%

Somewhat approve 27% 26% 29% 24% 40% 33% 37% 31% 26% 15% 27% 29% 30%

Approve 48% 51% 46% 44% 75% 46% 63% 57% 40% 38% 45% 51% 57%
Somewhat disapprove 12% 9% 14% 11% 10% 16% 14% 17% 11% 5% 13% 10% 14%

Strongly disapprove 34% 36% 33% 42% 10% 22% 11% 19% 47% 55% 37% 36% 25%

Disapprove 46% 46% 47% 53% 21% 38% 25% 36% 58% 60% 50% 46% 39%
Not sure 6% 4% 7% 3% 4% 16% 12% 7% 2% 2% 5% 4% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 21% 23% 43% 6% 44% 11% 8% 39% 21% 11% 26% 16% 20%

Somewhat approve 27% 27% 45% 6% 43% 24% 13% 42% 35% 10% 34% 28% 19%

Approve 48% 50% 87% 12% 87% 35% 20% 80% 56% 21% 60% 44% 39%
Somewhat disapprove 12% 11% 8% 10% 8% 15% 12% 10% 17% 8% 14% 12% 9%

Strongly disapprove 34% 36% 3% 77% 2% 38% 66% 6% 25% 70% 17% 40% 47%

Disapprove 46% 47% 11% 87% 10% 53% 78% 16% 42% 78% 32% 52% 56%
Not sure 6% 3% 2% 2% 3% 11% 2% 3% 2% 1% 8% 4% 4%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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52A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 25% 18% 19% 35% 17% 25% 26% 14% 23% 19% 20% 29%

Somewhat approve 26% 25% 26% 22% 35% 33% 33% 27% 26% 16% 25% 25% 29%

Approve 47% 50% 43% 42% 70% 50% 59% 53% 40% 39% 44% 45% 58%
Somewhat disapprove 13% 10% 16% 13% 11% 12% 14% 15% 13% 11% 12% 15% 13%

Strongly disapprove 31% 33% 30% 38% 11% 21% 14% 21% 41% 45% 33% 31% 25%

Disapprove 45% 43% 46% 51% 22% 33% 28% 36% 53% 56% 45% 46% 39%
No opinion 9% 7% 11% 7% 8% 17% 13% 11% 7% 5% 10% 8% 4%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,482) (674) (808) (955) (213) (206) (316) (387) (394) (385) (577) (423) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 21% 22% 41% 5% 43% 12% 8% 40% 22% 10% 26% 18% 18%

Somewhat approve 26% 25% 41% 6% 40% 22% 12% 37% 32% 12% 32% 26% 18%

Approve 47% 47% 82% 11% 83% 35% 20% 76% 53% 22% 59% 44% 37%
Somewhat disapprove 13% 13% 8% 16% 9% 13% 18% 9% 18% 13% 13% 14% 12%

Strongly disapprove 31% 33% 3% 70% 2% 36% 58% 7% 23% 63% 17% 35% 43%

Disapprove 45% 46% 12% 86% 11% 50% 76% 16% 40% 75% 30% 50% 55%
No opinion 9% 7% 6% 3% 6% 15% 4% 8% 6% 3% 11% 6% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 98% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,482) (1,311) (591) (495) (584) (510) (388) (416) (510) (441) (531) (445) (504)
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52B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 17% 10% 10% 28% 13% 23% 20% 6% 8% 12% 14% 17%

Somewhat approve 24% 22% 26% 22% 32% 29% 27% 28% 21% 21% 22% 27% 28%

Approve 38% 39% 36% 32% 60% 42% 50% 48% 27% 29% 34% 41% 45%
Somewhat disapprove 16% 15% 18% 16% 20% 19% 21% 18% 16% 11% 17% 14% 19%

Strongly disapprove 36% 39% 34% 43% 9% 24% 12% 21% 50% 54% 37% 38% 28%

Disapprove 53% 53% 52% 60% 29% 43% 33% 39% 66% 65% 54% 52% 47%
No opinion 10% 7% 12% 8% 12% 15% 16% 12% 7% 6% 12% 7% 8%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (674) (805) (954) (212) (206) (315) (387) (394) (383) (575) (422) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 13% 22% 5% 25% 8% 7% 22% 14% 9% 21% 7% 12%

Somewhat approve 24% 25% 40% 7% 40% 20% 10% 40% 29% 8% 30% 25% 18%

Approve 38% 38% 62% 12% 65% 28% 18% 61% 43% 17% 50% 32% 30%
Somewhat disapprove 16% 16% 22% 8% 20% 15% 14% 17% 22% 10% 17% 18% 14%

Strongly disapprove 36% 38% 7% 78% 6% 40% 66% 9% 29% 70% 20% 42% 47%

Disapprove 53% 54% 28% 86% 26% 55% 79% 26% 51% 80% 37% 61% 61%
No opinion 10% 8% 9% 2% 9% 17% 3% 13% 6% 3% 12% 8% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,310) (590) (495) (584) (507) (388) (416) (508) (441) (529) (445) (503)
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52C. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 25% 20% 20% 37% 19% 28% 28% 15% 23% 20% 25% 26%

Somewhat approve 25% 26% 25% 22% 37% 30% 32% 27% 26% 16% 24% 23% 33%

Approve 48% 51% 45% 42% 74% 49% 60% 56% 41% 39% 44% 48% 60%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 13% 12% 14% 13% 15% 12% 10% 13% 14% 10%

Strongly disapprove 30% 32% 27% 36% 8% 20% 10% 19% 40% 45% 31% 31% 25%

Disapprove 42% 43% 42% 49% 19% 34% 23% 33% 52% 55% 44% 44% 35%
No opinion 10% 6% 13% 9% 7% 17% 17% 11% 7% 6% 12% 7% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (675) (805) (955) (212) (205) (315) (388) (393) (384) (576) (422) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 23% 23% 42% 7% 43% 14% 10% 41% 25% 10% 28% 18% 20%

Somewhat approve 25% 26% 41% 8% 38% 24% 13% 36% 32% 11% 33% 24% 19%

Approve 48% 49% 83% 15% 81% 38% 23% 77% 57% 21% 61% 43% 39%
Somewhat disapprove 12% 12% 6% 15% 8% 11% 19% 5% 17% 14% 13% 14% 10%

Strongly disapprove 30% 32% 4% 68% 4% 34% 54% 7% 20% 62% 15% 33% 42%

Disapprove 42% 44% 10% 83% 11% 45% 74% 12% 38% 76% 28% 48% 52%
No opinion 10% 8% 8% 3% 8% 17% 3% 12% 6% 3% 11% 10% 9%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,480) (1,309) (588) (497) (584) (507) (389) (416) (510) (440) (531) (444) (503)
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52D. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 25% 19% 19% 43% 15% 34% 27% 12% 21% 20% 24% 25%

Somewhat approve 26% 26% 27% 25% 32% 30% 30% 29% 27% 19% 27% 24% 31%

Approve 48% 51% 45% 44% 76% 45% 64% 55% 39% 40% 47% 48% 55%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 16% 9% 19% 11% 15% 18% 13% 14% 16% 16%

Strongly disapprove 27% 28% 25% 31% 9% 20% 13% 18% 33% 39% 28% 27% 21%

Disapprove 41% 41% 41% 46% 17% 39% 24% 33% 51% 52% 42% 42% 37%
No opinion 10% 7% 13% 10% 7% 16% 12% 11% 10% 8% 12% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,478) (675) (803) (954) (212) (204) (315) (388) (392) (383) (575) (422) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 22% 22% 38% 6% 42% 13% 10% 37% 24% 11% 30% 17% 18%

Somewhat approve 26% 27% 40% 10% 39% 23% 15% 34% 33% 13% 33% 27% 19%

Approve 48% 49% 78% 16% 81% 37% 25% 72% 57% 24% 63% 44% 37%
Somewhat disapprove 15% 14% 10% 20% 8% 16% 21% 11% 18% 17% 14% 15% 15%

Strongly disapprove 27% 28% 5% 56% 4% 32% 46% 9% 18% 52% 14% 29% 37%

Disapprove 41% 42% 15% 76% 12% 48% 67% 20% 36% 69% 28% 44% 52%
No opinion 10% 9% 7% 7% 8% 15% 8% 8% 7% 7% 9% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (1,306) (589) (493) (584) (507) (387) (416) (510) (438) (531) (444) (501)

90



The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

52E. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 22% 14% 15% 31% 16% 25% 22% 10% 16% 15% 19% 23%

Somewhat approve 24% 22% 26% 22% 34% 26% 31% 29% 21% 17% 22% 25% 30%

Approve 42% 44% 40% 37% 64% 42% 56% 51% 32% 33% 36% 44% 54%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 13% 17% 18% 14% 16% 14% 10% 15% 13% 13%

Strongly disapprove 35% 36% 34% 42% 12% 24% 15% 21% 47% 53% 37% 35% 27%

Disapprove 49% 49% 49% 54% 29% 42% 29% 37% 60% 62% 52% 49% 41%
No opinion 10% 7% 12% 9% 7% 16% 15% 12% 8% 5% 11% 7% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,479) (674) (805) (955) (212) (204) (314) (388) (392) (385) (575) (422) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 18% 33% 5% 35% 10% 6% 30% 18% 11% 24% 13% 15%

Somewhat approve 24% 25% 41% 6% 40% 20% 12% 40% 26% 10% 31% 22% 18%

Approve 42% 43% 73% 11% 75% 30% 18% 71% 44% 21% 55% 35% 33%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 9% 12% 16% 13% 11% 22% 8% 15% 15% 12%

Strongly disapprove 35% 36% 4% 77% 5% 39% 65% 9% 27% 68% 18% 43% 46%

Disapprove 49% 49% 19% 86% 17% 55% 78% 20% 50% 76% 33% 58% 58%
No opinion 10% 8% 8% 3% 8% 15% 5% 10% 6% 3% 12% 7% 9%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,309) (591) (494) (583) (509) (387) (416) (509) (440) (530) (443) (504)
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52F. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 19% 11% 12% 27% 14% 23% 23% 7% 9% 12% 17% 18%

Somewhat approve 22% 21% 22% 20% 31% 23% 32% 22% 15% 20% 19% 21% 29%

Approve 36% 39% 33% 32% 57% 37% 55% 45% 22% 30% 31% 38% 47%
Somewhat disapprove 17% 15% 19% 15% 23% 24% 16% 21% 20% 10% 19% 15% 19%

Strongly disapprove 39% 40% 38% 46% 14% 26% 16% 25% 52% 55% 42% 41% 28%

Disapprove 56% 55% 56% 60% 37% 50% 32% 46% 71% 65% 61% 56% 46%
No opinion 8% 6% 10% 8% 6% 13% 13% 9% 6% 5% 8% 6% 7%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,473) (669) (804) (951) (211) (203) (311) (385) (392) (385) (573) (422) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 15% 25% 5% 28% 8% 7% 25% 15% 8% 22% 8% 12%

Somewhat approve 22% 22% 38% 7% 38% 15% 11% 37% 25% 8% 27% 23% 15%

Approve 36% 37% 63% 11% 66% 23% 18% 62% 40% 16% 49% 31% 27%
Somewhat disapprove 17% 17% 23% 8% 19% 20% 11% 18% 23% 12% 20% 16% 15%

Strongly disapprove 39% 40% 7% 79% 8% 43% 69% 12% 31% 70% 21% 45% 51%

Disapprove 56% 56% 30% 88% 27% 63% 80% 29% 54% 82% 41% 61% 66%
No opinion 8% 6% 7% 1% 8% 13% 2% 9% 6% 2% 10% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,473) (1,304) (588) (493) (582) (506) (385) (413) (504) (441) (530) (439) (502)
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53. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 29% 33% 25% 35% 10% 15% 12% 17% 35% 47% 30% 31% 23%

Liberal 22% 20% 23% 23% 20% 16% 21% 25% 19% 22% 17% 23% 28%

Moderate 26% 26% 25% 23% 34% 28% 30% 31% 22% 20% 23% 26% 33%

Conservative 6% 6% 5% 5% 9% 7% 13% 7% 2% 2% 6% 5% 6%

Very conservative 5% 6% 4% 3% 12% 6% 8% 7% 4% 2% 5% 5% 5%

Not sure 14% 10% 18% 11% 15% 27% 16% 13% 17% 8% 19% 9% 5%

Totals 102% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (679) (808) (957) (212) (210) (322) (385) (394) (386) (581) (422) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 29% 32% 7% 65% 8% 26% 55% 13% 18% 61% 16% 31% 39%

Liberal 22% 23% 31% 17% 29% 18% 18% 40% 20% 14% 21% 27% 17%

Moderate 26% 26% 44% 6% 46% 21% 9% 32% 42% 9% 33% 25% 19%

Conservative 6% 5% 7% 2% 7% 5% 5% 6% 7% 4% 6% 5% 5%

Very conservative 5% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 8% 7% 3% 5%

Not sure 14% 10% 6% 7% 7% 25% 9% 5% 11% 4% 16% 10% 15%

Totals 102% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (1,312) (593) (495) (584) (516) (387) (414) (513) (442) (535) (445) (505)
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54. Biden Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 22% 22% 21% 21% 34% 14% 17% 27% 17% 26% 17% 25% 28%

Like somewhat 21% 23% 19% 18% 31% 26% 34% 22% 18% 11% 20% 20% 26%

Neither like nor dislike 18% 15% 21% 17% 15% 25% 19% 19% 20% 13% 20% 16% 16%

Dislike somewhat 9% 8% 11% 9% 9% 11% 11% 10% 9% 8% 10% 11% 8%

Dislike a lot 25% 27% 22% 31% 4% 13% 8% 15% 31% 40% 26% 24% 20%

Not sure 6% 5% 6% 4% 7% 11% 10% 6% 5% 2% 7% 4% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (675) (804) (953) (211) (207) (319) (379) (395) (386) (580) (417) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Like a lot 22% 24% 47% 4% 45% 12% 6% 40% 23% 9% 26% 20% 19%

Like somewhat 21% 20% 32% 7% 32% 19% 11% 31% 27% 10% 27% 20% 16%

Neither like nor dislike 18% 17% 13% 17% 14% 24% 15% 15% 21% 14% 19% 17% 17%

Dislike somewhat 9% 9% 3% 13% 5% 9% 16% 7% 9% 13% 8% 11% 10%

Dislike a lot 25% 25% 2% 55% 3% 25% 48% 5% 16% 51% 14% 28% 32%

Not sure 6% 4% 2% 4% 2% 11% 4% 2% 3% 3% 7% 4% 6%

Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,305) (589) (493) (582) (511) (386) (412) (508) (441) (532) (442) (504)
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55. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 42% 43% 41% 39% 63% 41% 48% 52% 33% 37% 37% 44% 56%

Not honest and trustworthy 44% 44% 44% 50% 19% 35% 28% 31% 54% 56% 48% 43% 34%

Not sure 14% 13% 16% 11% 18% 24% 23% 16% 12% 6% 15% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,481) (677) (804) (956) (211) (206) (319) (383) (393) (386) (578) (419) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 42% 44% 79% 10% 82% 26% 15% 72% 48% 18% 54% 40% 31%

Not honest and trustworthy 44% 45% 8% 86% 8% 50% 77% 15% 37% 78% 29% 47% 56%

Not sure 14% 12% 13% 5% 10% 24% 8% 13% 15% 4% 17% 13% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,307) (591) (493) (584) (513) (384) (411) (512) (441) (533) (444) (503)
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56. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 33% 38% 28% 35% 30% 28% 33% 33% 30% 37% 35% 32% 32%

Not honest and trustworthy 50% 45% 54% 49% 51% 53% 41% 48% 55% 51% 48% 53% 53%

Not sure 17% 17% 18% 17% 18% 20% 25% 19% 15% 12% 17% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,479) (675) (804) (955) (211) (206) (320) (381) (394) (384) (580) (418) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 33% 34% 13% 61% 17% 23% 62% 15% 26% 60% 29% 32% 38%

Not honest and trustworthy 50% 50% 78% 21% 75% 50% 21% 76% 56% 24% 52% 54% 44%

Not sure 17% 15% 9% 18% 7% 28% 17% 8% 17% 16% 19% 14% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,479) (1,306) (590) (493) (584) (509) (386) (411) (507) (442) (531) (443) (504)
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57. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 11% 6% 7% 15% 10% 17% 14% 3% 3% 8% 7% 13%

Somewhat approve 18% 19% 17% 17% 29% 17% 29% 23% 12% 12% 18% 20% 20%

Neither approve nor disapprove 17% 16% 19% 17% 13% 22% 16% 17% 21% 13% 17% 17% 14%

Somewhat disapprove 24% 24% 24% 26% 20% 16% 13% 20% 29% 31% 22% 25% 27%

Strongly disapprove 25% 25% 24% 27% 14% 19% 12% 17% 29% 37% 25% 26% 21%

Not sure 8% 5% 11% 6% 8% 16% 15% 9% 6% 4% 10% 5% 5%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (674) (805) (954) (212) (206) (318) (381) (395) (385) (580) (419) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 9% 9% 10% 7% 11% 6% 9% 12% 8% 8% 13% 3% 9%

Somewhat approve 18% 18% 17% 19% 24% 10% 21% 14% 23% 20% 25% 12% 16%

Neither approve nor disapprove 17% 17% 14% 18% 15% 18% 19% 13% 19% 18% 17% 19% 16%

Somewhat disapprove 24% 25% 26% 27% 24% 23% 24% 28% 23% 25% 18% 31% 23%

Strongly disapprove 25% 25% 28% 27% 21% 30% 22% 27% 23% 25% 17% 29% 28%

Not sure 8% 6% 5% 3% 5% 13% 5% 6% 4% 4% 10% 5% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,479) (1,307) (590) (494) (583) (510) (386) (411) (508) (442) (531) (444) (503)
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58A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 22% 18% 18% 39% 13% 27% 27% 13% 15% 17% 21% 27%

Somewhat favorable 24% 24% 24% 22% 29% 32% 30% 28% 21% 19% 23% 26% 26%

Favorable 44% 46% 42% 39% 68% 45% 57% 55% 34% 34% 40% 47% 53%
Somewhat unfavorable 15% 12% 18% 15% 12% 15% 14% 15% 17% 14% 15% 14% 17%

Very unfavorable 32% 36% 28% 38% 11% 19% 14% 20% 40% 49% 34% 33% 26%

Unfavorable 47% 49% 45% 53% 23% 35% 27% 35% 57% 62% 49% 47% 42%
Don’t know 9% 5% 13% 7% 9% 21% 15% 9% 9% 3% 11% 6% 5%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,470) (672) (798) (950) (210) (202) (313) (382) (390) (385) (573) (422) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 20% 21% 38% 4% 45% 7% 7% 35% 22% 9% 27% 15% 16%

Somewhat favorable 24% 24% 41% 5% 41% 21% 9% 42% 28% 8% 28% 25% 19%

Favorable 44% 45% 78% 10% 86% 28% 16% 77% 50% 17% 55% 40% 36%
Somewhat unfavorable 15% 15% 12% 17% 8% 16% 22% 9% 21% 14% 16% 17% 13%

Very unfavorable 32% 34% 7% 70% 4% 36% 59% 8% 24% 65% 17% 37% 42%

Unfavorable 47% 49% 18% 87% 12% 51% 81% 17% 45% 80% 33% 54% 55%
Don’t know 9% 6% 3% 3% 2% 21% 4% 6% 5% 3% 12% 6% 9%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,470) (1,303) (586) (493) (580) (506) (384) (412) (507) (437) (525) (442) (501)
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58B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 16% 10% 13% 20% 11% 16% 16% 11% 10% 13% 16% 11%

Somewhat favorable 28% 29% 28% 31% 20% 22% 27% 28% 26% 33% 27% 27% 33%

Favorable 41% 45% 38% 44% 40% 34% 44% 45% 37% 43% 40% 43% 44%
Somewhat unfavorable 18% 20% 16% 17% 17% 22% 20% 17% 19% 16% 18% 18% 18%

Very unfavorable 31% 30% 33% 31% 34% 27% 20% 30% 35% 37% 31% 33% 33%

Unfavorable 49% 49% 49% 48% 51% 48% 40% 47% 54% 54% 49% 51% 50%
Don’t know 9% 5% 13% 8% 9% 18% 17% 9% 9% 3% 11% 7% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,475) (674) (801) (955) (210) (202) (313) (383) (394) (385) (577) (422) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 14% 7% 24% 6% 6% 29% 7% 9% 24% 14% 9% 16%

Somewhat favorable 28% 29% 14% 47% 17% 22% 48% 9% 29% 48% 30% 26% 29%

Favorable 41% 43% 21% 71% 23% 28% 77% 17% 38% 72% 43% 36% 45%
Somewhat unfavorable 18% 18% 16% 18% 20% 20% 14% 13% 26% 16% 17% 21% 16%

Very unfavorable 31% 33% 60% 7% 54% 32% 6% 65% 30% 8% 27% 38% 30%

Unfavorable 49% 51% 76% 25% 73% 52% 20% 78% 56% 25% 44% 59% 46%
Don’t know 9% 6% 4% 4% 3% 20% 4% 5% 6% 3% 12% 5% 9%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,475) (1,307) (590) (494) (580) (508) (387) (413) (510) (438) (529) (442) (502)
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59. McCarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 19% 11% 15% 17% 9% 19% 15% 11% 16% 12% 18% 16%

Somewhat approve 27% 31% 24% 28% 28% 23% 30% 29% 23% 30% 23% 27% 35%

Somewhat disapprove 13% 15% 11% 12% 17% 14% 12% 20% 11% 9% 13% 12% 15%

Strongly disapprove 22% 23% 22% 23% 24% 18% 11% 14% 29% 33% 23% 22% 22%

Not sure 23% 11% 33% 22% 14% 35% 28% 22% 27% 12% 28% 21% 12%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (675) (801) (952) (212) (204) (317) (380) (393) (386) (578) (420) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 16% 10% 26% 11% 11% 24% 9% 11% 27% 16% 11% 16%

Somewhat approve 27% 28% 17% 41% 21% 21% 41% 14% 32% 39% 30% 25% 27%

Somewhat disapprove 13% 12% 10% 12% 14% 14% 11% 13% 15% 12% 13% 15% 12%

Strongly disapprove 22% 25% 48% 3% 41% 21% 4% 49% 21% 6% 19% 28% 21%

Not sure 23% 19% 15% 19% 13% 34% 20% 15% 22% 17% 22% 21% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,476) (1,304) (587) (493) (581) (510) (385) (412) (508) (441) (528) (444) (503)
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60. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 15% 11% 12% 25% 9% 18% 15% 8% 14% 11% 14% 16%

Somewhat approve 26% 29% 24% 23% 44% 29% 31% 34% 23% 19% 23% 27% 37%

Somewhat disapprove 13% 13% 12% 13% 8% 16% 16% 14% 11% 10% 12% 14% 13%

Strongly disapprove 26% 30% 22% 32% 8% 11% 7% 12% 33% 47% 27% 27% 22%

Not sure 22% 12% 31% 21% 15% 34% 27% 25% 24% 11% 27% 18% 12%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (673) (802) (954) (211) (203) (315) (380) (394) (386) (577) (419) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 14% 25% 4% 25% 8% 6% 25% 12% 7% 17% 10% 12%

Somewhat approve 26% 27% 43% 11% 44% 18% 16% 38% 35% 13% 33% 24% 21%

Somewhat disapprove 13% 12% 12% 10% 11% 13% 13% 11% 17% 10% 15% 11% 12%

Strongly disapprove 26% 28% 5% 61% 4% 28% 48% 7% 16% 58% 11% 35% 33%

Not sure 22% 19% 16% 14% 16% 33% 16% 19% 21% 12% 24% 20% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (1,303) (590) (490) (583) (510) (382) (412) (508) (441) (530) (445) (499)
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61. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 12% 5% 7% 17% 10% 19% 11% 4% 2% 8% 9% 10%

Somewhat approve 22% 26% 19% 21% 28% 21% 27% 30% 16% 20% 20% 23% 28%

Somewhat disapprove 20% 21% 19% 23% 13% 15% 15% 16% 22% 27% 19% 22% 22%

Strongly disapprove 29% 30% 27% 30% 28% 22% 15% 22% 36% 38% 28% 30% 28%

Not sure 20% 11% 29% 19% 13% 32% 24% 20% 22% 14% 24% 16% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,479) (674) (805) (954) (212) (205) (318) (381) (394) (386) (580) (419) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 9% 9% 8% 8% 11% 4% 11% 9% 8% 11% 12% 5% 9%

Somewhat approve 22% 22% 18% 28% 23% 16% 29% 14% 29% 28% 31% 18% 18%

Somewhat disapprove 20% 21% 19% 26% 19% 17% 26% 18% 21% 25% 16% 23% 21%

Strongly disapprove 29% 31% 42% 23% 36% 31% 17% 45% 24% 24% 20% 35% 32%

Not sure 20% 16% 12% 14% 12% 32% 16% 13% 19% 12% 20% 19% 21%

Totals 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,479) (1,306) (591) (492) (583) (512) (384) (412) (508) (442) (531) (443) (504)
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62. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 19% 13% 15% 29% 8% 20% 17% 11% 19% 14% 17% 20%

Somewhat approve 21% 24% 18% 18% 33% 25% 32% 30% 16% 10% 18% 22% 29%

Somewhat disapprove 11% 12% 10% 10% 10% 15% 10% 14% 10% 12% 9% 14% 12%

Strongly disapprove 18% 22% 14% 21% 9% 11% 9% 10% 22% 27% 17% 19% 19%

Not sure 34% 23% 44% 35% 19% 42% 30% 29% 42% 33% 42% 29% 21%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,479) (674) (805) (956) (210) (205) (319) (382) (394) (384) (576) (420) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 17% 30% 5% 29% 11% 7% 31% 17% 7% 18% 14% 15%

Somewhat approve 21% 21% 34% 9% 35% 13% 15% 27% 30% 11% 30% 17% 15%

Somewhat disapprove 11% 12% 9% 14% 7% 13% 14% 9% 12% 14% 12% 11% 11%

Strongly disapprove 18% 19% 4% 40% 5% 19% 31% 5% 11% 39% 9% 23% 22%

Not sure 34% 32% 24% 32% 25% 44% 33% 28% 30% 29% 30% 35% 38%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,479) (1,307) (590) (493) (583) (511) (385) (412) (510) (441) (530) (445) (503)

103



The Economist /YouGov Poll
May 6 - 9, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

63. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 22% 12% 17% 24% 14% 20% 17% 14% 18% 16% 19% 18%

Somewhat approve 30% 33% 26% 31% 27% 27% 31% 34% 26% 28% 26% 30% 35%

Somewhat disapprove 16% 15% 17% 16% 13% 19% 13% 14% 18% 17% 16% 19% 13%

Strongly disapprove 24% 23% 24% 24% 25% 17% 14% 18% 30% 29% 25% 21% 26%

Not sure 14% 8% 20% 13% 11% 23% 22% 16% 12% 8% 17% 11% 8%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (674) (804) (954) (212) (204) (317) (382) (394) (385) (579) (420) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 17% 18% 13% 26% 14% 14% 24% 12% 14% 28% 19% 15% 17%

Somewhat approve 30% 30% 18% 43% 25% 23% 42% 13% 35% 41% 30% 28% 31%

Somewhat disapprove 16% 16% 19% 12% 17% 15% 15% 17% 18% 13% 14% 20% 14%

Strongly disapprove 24% 25% 43% 9% 37% 24% 8% 50% 22% 7% 20% 28% 24%

Not sure 14% 11% 8% 10% 8% 24% 10% 8% 10% 10% 17% 10% 15%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,478) (1,306) (589) (493) (582) (512) (384) (410) (510) (442) (531) (445) (501)
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64. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 5% 4% 3% 7% 5% 7% 7% 3% 1% 4% 5% 4%

Liberal 9% 10% 8% 10% 8% 6% 8% 10% 9% 6% 9% 8% 10%

Moderate 32% 35% 29% 33% 29% 29% 34% 34% 28% 34% 28% 33% 36%

Conservative 19% 21% 17% 20% 15% 16% 17% 16% 20% 22% 16% 21% 23%

Very conservative 19% 19% 19% 18% 25% 18% 15% 16% 21% 25% 20% 19% 19%

Not sure 17% 10% 24% 16% 15% 26% 19% 16% 20% 12% 22% 13% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,476) (674) (802) (954) (211) (205) (318) (382) (392) (384) (575) (420) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 9% 4% 2% 5% 2% 5%

Liberal 9% 9% 6% 12% 7% 7% 12% 10% 8% 11% 11% 8% 6%

Moderate 32% 32% 19% 47% 26% 26% 44% 12% 43% 43% 34% 30% 31%

Conservative 19% 20% 24% 19% 22% 15% 20% 21% 16% 25% 15% 25% 17%

Very conservative 19% 21% 37% 5% 32% 18% 6% 41% 17% 8% 16% 21% 20%

Not sure 17% 14% 9% 13% 8% 29% 13% 7% 12% 11% 18% 13% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,476) (1,304) (590) (493) (582) (509) (385) (409) (509) (442) (530) (443) (502)
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65. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 18% 22% 14% 16% 27% 15% 26% 27% 9% 13% 13% 19% 24%

About the same 29% 32% 26% 26% 41% 33% 38% 31% 26% 22% 27% 30% 35%

Getting worse 47% 41% 52% 52% 24% 40% 25% 35% 60% 60% 53% 45% 36%

Not sure 7% 5% 9% 6% 8% 12% 11% 7% 5% 5% 7% 6% 5%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 18% 18% 30% 7% 30% 12% 10% 31% 18% 10% 26% 15% 12%

About the same 29% 29% 38% 17% 42% 22% 22% 35% 38% 17% 34% 24% 28%

Getting worse 47% 47% 25% 74% 21% 55% 65% 27% 40% 71% 32% 54% 54%

Not sure 7% 6% 7% 2% 7% 10% 2% 7% 4% 2% 7% 7% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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66. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 21% 11% 13% 26% 17% 26% 27% 9% 5% 13% 16% 26%

About the same financially as you were a year
ago 39% 39% 39% 37% 48% 44% 48% 40% 33% 38% 34% 43% 46%

Worse off financially than you were a year ago 40% 35% 44% 46% 20% 27% 14% 28% 54% 56% 48% 38% 26%

Not sure 5% 4% 6% 3% 5% 12% 11% 5% 4% 2% 6% 2% 2%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 16% 17% 23% 9% 22% 12% 14% 22% 17% 13% 26% 12% 9%

About the same financially as you were a year
ago 39% 39% 48% 27% 54% 32% 31% 52% 45% 28% 42% 41% 34%

Worse off financially than you were a year ago 40% 41% 27% 63% 21% 47% 52% 24% 36% 57% 26% 42% 52%

Not sure 5% 3% 2% 1% 3% 9% 3% 2% 2% 2% 6% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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67. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 28% 30% 26% 28% 28% 28% 25% 33% 24% 38% 17% 32% 37%

Happy 45% 47% 43% 46% 49% 39% 50% 44% 43% 43% 46% 44% 46%

Neither happy nor unhappy 20% 17% 24% 20% 17% 23% 19% 18% 25% 17% 30% 19% 11%

Unhappy 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 7% 2% 5% 4% 6%

Very unhappy 1% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (841) (422) (419) (489) (145) (150) (243) (316) (213) (69) (256) (275) (248)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very happy 28% 28% 31% 32% 31% 22% 31% 33% 23% 34% 32% 22% 28%

Happy 45% 46% 43% 46% 43% 42% 50% 40% 50% 47% 44% 51% 42%

Neither happy nor unhappy 20% 19% 18% 17% 21% 26% 14% 17% 23% 15% 19% 19% 24%

Unhappy 5% 5% 7% 4% 4% 7% 3% 8% 3% 3% 4% 8% 3%

Very unhappy 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (841) (753) (365) (251) (386) (247) (208) (253) (319) (226) (404) (216) (221)
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68. Political Interest
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Most of the time 43% 51% 35% 49% 33% 22% 28% 32% 47% 62% 36% 49% 52%

Some of the time 32% 30% 33% 29% 37% 39% 35% 38% 29% 26% 33% 30% 35%

Only now and then 13% 10% 15% 11% 18% 13% 15% 17% 12% 6% 13% 13% 10%

Hardly at all 8% 5% 11% 7% 9% 13% 12% 8% 8% 4% 12% 5% 3%

Don’t know 5% 4% 6% 3% 3% 13% 10% 5% 4% 1% 6% 4% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Most of the time 43% 48% 53% 56% 45% 38% 46% 55% 34% 54% 38% 46% 45%

Some of the time 32% 32% 31% 30% 35% 26% 35% 29% 40% 29% 32% 33% 31%

Only now and then 13% 11% 9% 8% 13% 13% 11% 10% 16% 11% 14% 13% 11%

Hardly at all 8% 6% 3% 4% 5% 14% 5% 3% 8% 5% 8% 7% 9%

Don’t know 5% 4% 3% 3% 2% 9% 3% 3% 3% 1% 8% 2% 4%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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69. Party ID
Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats 34% 34% 34% 32% 49% 32% 40% 39% 31% 28% 30% 35% 45%

Independents 35% 34% 36% 32% 34% 44% 39% 35% 36% 32% 40% 33% 24%

Republicans 31% 32% 29% 36% 17% 24% 22% 26% 33% 40% 30% 31% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (683) (817) (961) (215) (215) (326) (393) (395) (386) (581) (427) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrats 34% 37% 69% 3% 100% 0% 0% 65% 38% 11% 44% 34% 24%

Independents 35% 31% 26% 26% 0% 100% 0% 26% 40% 26% 33% 31% 42%

Republicans 31% 33% 5% 70% 0% 0% 100% 10% 22% 63% 23% 35% 34%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (595) (501) (588) (521) (391) (422) (516) (442) (545) (446) (507)
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70. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 64% 64% 64% 58% 84% 74% 76% 72% 56% 55% 60% 67% 73%

Biden did NOT legitimately win the election 36% 36% 36% 42% 16% 26% 24% 28% 44% 45% 40% 33% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (671) (803) (949) (211) (206) (316) (385) (390) (383) (579) (417) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 64% 65% 97% 30% 93% 61% 34% 91% 71% 35% 74% 64% 53%

Biden did NOT legitimately win the election 36% 35% 3% 70% 7% 39% 66% 9% 29% 65% 26% 36% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (1,304) (592) (490) (583) (506) (385) (414) (510) (436) (531) (443) (499)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates May 6 - 9, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.118 to 3.894, with a mean of one and a standard deviation of
0.443.

Number of respondents 1500
1324 (Registered voters)

Margin of error ± 2.8% (adjusted for weighting)
± 2.9% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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